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ACTA No. 044  TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 

DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 
DE FECHA 26 DE ENERO DEL 2017 

ADMINISTRACION 2015 - 2018 
 

El C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal, expresa: 
Buenos días, Con fundamento en los artículos 35 inciso A fracción III, 44 fracción I de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León y 29 fracción I, 37 de nuestro Reglamento Interior, 
a fin de dar inicio a los trabajos para los que fuimos convocados, a esta Trigésima Primera 
Sesión Ordinaria, me permito solicitar al C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del 
Ayuntamiento, se sirva proceder al Pase de Lista, a efecto de constatar el Quórum legal y poder 
instalar formalmente la presente Sesión. 

 
El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Buenos días,  por  instrucciones del Presidente Municipal con 
fundamento en los artículos 44, fracción I, 45, 47 y 48 de la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, 35 y 36 de nuestro Reglamento Interior procedemos al pase de lista. 
 

ACTA 044  
 

En Ciudad Guadalupe, Nuevo León, reunidos en  la Sala de Juntas del R. Ayuntamiento con el 
objeto de celebrar la Trigésima Primera Sesión Ordinaria  del R. Ayuntamiento, los Ciudadanos  
Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal; el Lic. Epigmenio Garza 
Villarreal, Secretario del Ayuntamiento; el  Ing. Jorge Domene Zambrano, Secretario de Finanzas 
y Tesorero Municipal, el Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso 
de la palabra y manifiesta: verificado el Pase de Lista y habiéndose firmado la Lista de Asistencia 
se encuentran presentes 20 veinte Regidores  2 dos Síndicos,  justificándose por escrito la 
inasistencia de los C. Regidores Lic. Pablo Duarte de Alejandro y la Lic. Alma Catalina Mata 
Gómez, por tanto hay Quórum Legal, que nos permite instalar la Sesión y validar los acuerdos de 
ella emanados, señor Presidente Municipal tiene el uso de la palabra. 
 

 El C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal, hace uso de la 
palabra y Expresa: Muchas Gracias Señor Secretario, Una vez verificado el Quórum legal: Con 
base en las facultades establecidas en el artículo 48 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado 
de Nuevo León y en el artículo 35 y  36 de nuestro Reglamento Interior,  me permito siendo las 
08:52 ocho horas con cincuenta y dos minutos del jueves 26 veintiséis de enero del 2017, 
declarar la instalación, de esta Trigésima Primera Sesión  Ordinaria  del R. Ayuntamiento de 
ciudad Guadalupe, Nuevo León, periodo constitucional 2015 – 2018 y válidos los acuerdos que 
de ella emanen. 
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Me permito solicitarle  al C. Secretario del  Ayuntamiento, se sirva poner a consideración 

el siguiente Orden del Día de la presente Sesión. 
 
El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: Con sustento en lo establecido en el artículo 49 de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, y artículo 42 de nuestro Reglamento Interior, 
someto a consideración de ustedes, el Orden del Día para el que fue convocada esta Sesión. 

 
 

ORDEN DEL DÍA 
  

  I.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
 

II.- DECLARATORIA DEL QUÓRUM LEGAL, E INSTALACIÓN DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA 
SESIÓN ORDINARIA. 

 
III.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
IV.- APROBACIÓN CON DISPENSA DE SU LECTURA DEL ACTA NO. 43 
CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA 12 DE ENERO DEL 
2017. 

 
V.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE LOS 
ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

 
VI.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LAS COMISIONES 
UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL, TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA SOLICITUD QUE PRESENTAN LOS 
C.C PRESIDENTES MUNICIPALES DE HIDALGO; MONTEMORELOS; HUALAHUISES; 
GENERAL TERÁN, Y ANÁHUAC DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, DE DONACIÓN DE 
LUMINARIAS PÚBLICAS DEL LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL 
MUNICIPIO, MISMAS QUE EN VIRTUD Y DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE 
FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS POR EL MUNICIPIO. 

 
VII.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
PATRIMONIO, RELATIVO A LA DECLARACIÓN BIENES DEL DOMINIO PÚBLICO DEL 
MUNICIPIO, NO ÚTILES PARA LOS FINES DEL SERVICIO PÚBLICO, BIENES QUE SE 
ENCUENTRAN UBICADOS EN LAS BODEGAS MUNICIPALES UBICADAS LA PRIMERA EN 
LA CALLE SITIO DE CUAUTLA NÚMERO 345 EN LA COLONIA ESCAMILLA, Y LA 
SEGUNDA EN LA CALLE LAGO DE UTHA CRUZ CON AV. XOCHIMILCO EN LA COL. 
XOCHIMILCO. 
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VIII.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
DESARROLLO URBANO, RELATIVO A LA AUTORIZACIÓN DE UN CONVENIO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y/O REMODELACIÓN DE 2-DOS 
PUENTES PEATONALES, CELEBRADO CON LA EMPRESA, IMPACTOS, FRECUENCIA Y 
COBERTURA DE MEDIOS S.A. DE C.V., Y EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

 
IX.- ASUNTOS GENERALES.  

 
X.- CLAUSURA DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA. 

 
 
  III.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ORDEN DEL DÍA. 
 

El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta: Solicito a los Integrantes de esta Sesión Plenaria de que quienes estén a 
favor del Orden del Día presentado se sirvan manifestar su aprobación en la forma acostumbrada 
levantando la mano ¿quiénes estén por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes  
se abstengan?, se procede a la votación, se informa que se aprueba por unanimidad de votos el 
Orden del Día de esta Trigésima Primera Sesión Ordinaria. 
 
Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 01 correspondiente al 
Punto No. III del Orden del Día. El Acuerdo se publicará en la Gaceta Municipal sitio de internet 
del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 
 
Sr. Presidente Municipal, integrantes del Republicano Ayuntamiento, les informo que SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ACUERDO No. 01 CORRESPONDIENTE AL 
ORDEN DEL DÍA DE LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN. 
 

ACUERDO No. 01 
 

Este R. Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el Orden del Día, de los 
trabajos de esta Trigésima Primera Sesión Ordinaria, del R. Ayuntamiento de Guadalupe, 
Nuevo León. 
 
IV.- APROBACIÓN CON DISPENSA DE SU LECTURA DEL  ACTA No. 043, 
CORRESPONDIENTE A LA TRIGÉSIMA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA  12 DE ENERO 
DEL 2017. 

 
El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta: Continuando con el desarrollo del orden del día, me permito solicitar al 
pleno se sirva acordar la dispensa de su lectura y aprobación del Acta No. 043  correspondiente 
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a la Trigésima Sesión Ordinaria de fecha  12 de enero del 2017, por ello es que les solicito, que 
quienes estén de acuerdo se sirvan manifestarlo de la forma acostumbrada  levantando la mano, 
¿quiénes estén por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se 
procede a la votación, se informa que se aprueba por unanimidad, de votos. 
 
Honorables Integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 02 correspondiente al 
Punto No. IV del Orden del Día. El Acuerdo se publicará en la Gaceta Municipal sitio de internet 
del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 

 
ACUERDO No. 02 

 
Este R. Ayuntamiento aprueba por Unanimidad de votos el acuerdo No. 02,  dispensa de 
su lectura y Aprobación del Acta  No. 043 correspondiente a la Trigésima Sesión Ordinaria de 
fecha  12  de enero del 2017. 
 
V.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DEL INFORME DEL CUMPLIMIENTO DE LOS 
ACUERDOS DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
 
En cumplimiento de los acuerdos correspondiente a la Trigésima Sesión Ordinaria de fecha 12 de 
enero del 2017, se mandaron publicar todos los acuerdos en la gaceta municipal. 
 
En virtud de que el Orden del Día aprobado, contempla diversos dictámenes, que ya han sido 
analizados en comisiones y en sesiones previas, es por ello que, en obvio de economía de 
tiempo, me permito someter a la consideración del pleno, se sirvan autorizar que en la 
presentación de los dictámenes, se omita la lectura de los considerandos, para que solo se lea el 
proemio y el acuerdo de cada uno de ellos. 
 
Conocido que fue la propuesta, me permito consultar a los Integrantes del R. Ayuntamiento, si 
desean hacer alguna intervención en lo General o en lo Particular que modifique la misma, no 
habiendo intervenciones, ruego a los H. Integrantes del Ayuntamiento se sirvan manifestar su 
aprobación de la propuesta presentada, levantando la mano de la manera acostumbrada, 
¿quiénes este por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿en abstención?, se procede a 
la votación, se informa que se aprueba por unanimidad de votos. 
 
Honorables integrantes del R. Ayuntamiento, me permito informar que se aprueba por 
unanimidad de votos, la lectura de los dictámenes en los términos aprobados. 
 
VI.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LAS COMISIONES 
UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL, TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA SOLICITUD QUE PRESENTAN LOS 
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C.C. PRESIDENTES MUNICIPALES DE HIDALGO; MONTEMORELOS; HUALAHUISES; 
GENERAL TERÁN, Y ANÁHUAC DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, DE DONACIÓN DE 
LUMINARIAS PÚBLICAS DEL LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL 
MUNICIPIO, MISMAS QUE EN VIRTUD Y DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE 
FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS POR EL MUNICIPIO. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: En cumplimiento del Orden del Día, procedemos al desahogo 
de la Presentación y aprobación en su caso  del Dictamen de las Comisiones Unidas de 
Patrimonio y Hacienda Municipal, Transparencia Fiscalización y Contabilidad Gubernamental, 
relativo a la solicitud que presentan los C.C Presidentes Municipales de Hidalgo; Montemorelos; 
Hualahuises; General Terán, y Anáhuac del Estado de Nuevo León, de donación de luminarias 
públicas del lote de luminarias que sean sustituidas en el municipio, mismas que en virtud y 
dadas  sus  características técnicas de funcionamiento, no serán ya utilizadas por el municipio,  
por lo que le solicito al C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón,  nos informe quien presentará 
el Dictamen. 

 

El C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Buenos días, dará lectura de este Dictamen la C. Regidora Nora Angélica Nuncio 
Elizondo. 

 
La C. Regidora Nora Angélica Nuncio Elizondo, hace uso de la palabra y manifiesta lo 

siguiente: Buenos días, gracias Síndico Segundo Lic. José Torres Durón. 
 

CC. SÍNDICOS Y REGIDORES DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, N.L.  
PRESENTES.- 

 

Los suscritos integrantes de las Comisiones Unidas de Patrimonio y Hacienda Municipal, 
Transparencia Fiscalización y Contabilidad Gubernamental, nos fue turnado por el C. Secretario 
del Ayuntamiento a través la Secretaria del Ayuntamiento, para análisis y en su caso elaboración 
del dictamen, relativo a la solicitud que presentan los C.C Presidentes Municipales de Hidalgo; 
Montemorelos; Hualahuises; General Terán, y Anáhuac   del Estado de Nuevo León, en  el que 
manifiestan  que conociendo el programa de modernización del alumbrado público en nuestro 
municipio, que implica el cambio de luminarias, por otras de ahorro energético, solicita la 
donación del material recuperado que dadas sus características técnicas no serán utilizadas por 
nuestro municipio, ello a fin de usarlo en la instalación de alumbrado público en las comunidades 
rurales y colonias de los municipios citados. 

 

En tal virtud, con fundamento en lo establecido en  el artículo 58 del Reglamento de Gobierno 
Interior del Republicano Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, fracciones II por cuanto hace 
a la Comisión de Hacienda Municipal, y fracción X por cuanto a la comisión de Patrimonio que 
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suscriben poseen atribuciones para conocer y resolver el asunto descrito en el proemio, es que 
en base a los siguientes: 

 

CONSIDERANDOS 
 

Primero.-  Que el municipio lleva a cabo un proceso de substitución de las luminarias públicas de 
sodio por las de aditivo metálico con foco cerámico que son de mayor intensidad de luz y ahorro de 
energía, que pueden ser consideradas de avance tecnológico, dejando sin uso las luminarias de vapor 
de sodio, y siendo depositadas en bodegas.  

 

Segundo.- Que el municipio posee  autonomía y patrimonio propio, así como la facultad de administrar  
sus bienes, y dadas las características del municipio de Guadalupe, que está  en capacidad de renovar 
las luminarias  con las cuales  se  presta el servicio público de alumbrado, por otras más eficaces  y 
eficientes de  tecnología más avanzada.    

 

Tercero.- Que  existe el antecedente de que el municipio ha resuelto con sentido de solidaridad con los 
municipio de nuestra entidad, la donación de luminarias que se substituyen, resulta por ello  factible 
que en lugar de tenerlas depositadas en bodega sin uso alguno, sea atendida la solicitud de los 
hermanos municipios citados en el proemio de que le sean donadas, para que se brinde el servicio de 
alumbrado a la  población que carece de este servicio. 

 

En base a ello,  las comisiones que suscriben se permiten someter al pleno del Ayuntamiento el 
siguiente:    

 

ACUERDO  
 

Primero.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, con fundamento en el  Artículo 115 de la 
Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 118 de la Constitución Política del Estado Libre 
y Soberano de Nuevo León, Artículo 33 fracción IV inciso d) y 208 de la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, acuerda  y autoriza la desafectación del patrimonio municipal y la donación de 
700-setecientas luminarias públicas del lote de luminarias que sean sustituidas en el municipio, mismas 
que en virtud y dadas  sus  características técnicas de funcionamiento, no serán ya utilizadas por el 
municipio de Guadalupe, Nuevo León (ver Anexos 1, 2 y 3 ). Al tenor siguiente:  

 

  No No de Solicitud de Donación Municipio No de luminarias Donadas 

   1 PMH-DSP/47-058/16-01-17 Hidalgo 50 

   2 540/OPM/17 Montemorelos 300 

   3 319/01/2017 Hualahuises 100 

   4 PMGT-037/2017 General Terán 150 

   5 PM/10/2017 Anáhuac 100 
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Segundo.- Instrúyase a las Direcciones Jurídica y de Patrimonio del municipio, así como a la  
Secretaria de Servicios Públicos y a la Secretaria de Contraloría, para que lleven a cabo la baja del 
patrimonio municipal, la desafectación y la posterior donación, así como comuniquen el resolutivo de 
este máximo órgano colegiado de gobierno municipal y  lleven a cabo los actos jurídicos conducentes, 
levanten las actas que correspondan en el que conste el cumplimiento del presente acuerdo. 

 
Tercero.- Remítase al C. Presidente Municipal a fin de que tenga a bien enviar el presente acuerdo al 
C. Secretario del R. Ayuntamiento, para su debida publicación, en la Gaceta Municipal. 

 
Así lo firman y acuerdan los integrantes de las  H. Comisiones  de Patrimonio y Hacienda Municipal, en 
Cd. Guadalupe, Nuevo León, a los 26 días de enero de 2017. 

 
POR LA COMISIÓN DE PATRIMONIO 

 
Rubrica 

LIC. JOSE TORRES DURON 
Presidente 

 
 
                                          Rubrica                                                                      Rubrica 
              C. NORA ANGELICA NUNCIO ELIZONDO                      LIC. JUANA MARIA RUIZ PEREZ 
                                       Secretario                                                                       Vocal 

  
 

                              Rubrica                                                                         Rubrica 
                C. ENEDELIA GONZALEZ PEDRAZA                         LIC.  GONZALO ALANIZ ESTRADA 
                                           Vocal                                              Vocal 
 

POR LA COMISIÓN DE HACIENDA MUNICIPAL, TRANSPARENCIA,  
FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL 

 
 

Rubrica 
LIC. JANIS PATRICIA FLORES MARTINEZ 

Presidente 
 
 
                                             Rubrica                                                                     Rubrica 
              C.P. MARCO VINICIO BAÑUELOS GONZÁLEZ                C. IMELDA ELIZONDO ORTEGA 
                                           Secretario                                                                     Vocal 
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                                   Rubrica                                                                         Rubrica 
                     LIC. RUBÍ ESMERALDA LÓPEZ GARCÍA                 LIC. ALMA CATALINA MATA GÓMEZ 
                                               Vocal                                               Vocal 

 
Todos a favor, es cuanto. 

 
ANEXO 1 

AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL 
TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA 
DESAFECTACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y LA DONACIÓN DE LUMINARIAS 
PÚBLICAS DEL LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL MUNICIPIO, 
MISMAS QUE EN VIRTUD Y DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE 
FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS POR EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN. 
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ANEXO 2 
AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL 
TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA 
DESAFECTACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y LA DONACIÓN DE LUMINARIAS PÚBLICAS DEL 
LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL MUNICIPIO, MISMAS QUE EN VIRTUD Y 
DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS 
POR EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

 
 

 
 
 

 
ANEXO 3 

AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL 
TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA 
DESAFECTACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y LA DONACIÓN DE LUMINARIAS PÚBLICAS DEL 
LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL MUNICIPIO, MISMAS QUE EN VIRTUD Y 
DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS 
POR EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 
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El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Conocido que fue EL DICTAMEN DE LAS COMISIONES 
UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL, TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y 
CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA SOLICITUD QUE PRESENTAN LOS 
C.C PRESIDENTES MUNICIPALES DE HIDALGO; MONTEMORELOS; HUALAHUISES; 
GENERAL TERÁN, Y ANÁHUAC DEL ESTADO DE NUEVO LEÓN, DE DONACIÓN DE 
LUMINARIAS PÚBLICAS DEL LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL 
MUNICIPIO, MISMAS QUE EN VIRTUD Y DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE 
FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS POR EL MUNICIPIO, me permito consultar a 
los Integrantes del R. Ayuntamiento, si desean hacer alguna intervención en lo General o en lo 
Particular que modifique la propuesta contenida en el Dictamen presentado, no existiendo 
intervenciones Ruego a los H. Integrantes de este R. Ayuntamiento se sirvan manifestar su 
aprobación del Dictamen presentado, favor de  levantar  la mano de la forma acostumbrada, 
¿quienes estén por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se abstengan?, se 
procede a la votación, se informa que se aprueba por unanimidad de votos. 
 
Honorables integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 03 correspondiente al 
Punto No. VI, del Orden del Día. El Acuerdo se publicará en la Gaceta Municipal y en el sitio de 
internet del Municipio,  así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 

 
ACUERDO No. 03 

 
Primero.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, con fundamento en el  Artículo 115 de 
la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 118 de la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de Nuevo León, Artículo 33 fracción IV inciso d) y 208 de la Ley de 
Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, acuerda  y autoriza la desafectación del 
patrimonio municipal y la donación de 700-setecientas luminarias públicas del lote de luminarias 
que sean sustituidas en el municipio, mismas que en virtud y dadas  sus  características técnicas 
de funcionamiento, no serán ya utilizadas por el municipio de Guadalupe, Nuevo León (ver 
Anexos 1, 2 y 3 ). Al tenor siguiente:  

 

  No No de Solicitud de Donación Municipio No de luminarias Donadas 

   1 PMH-DSP/47-058/16-01-17 Hidalgo 50 

   2 540/OPM/17 Montemorelos 300 

   3 319/01/2017 Hualahuises 100 

   4 PMGT-037/2017 General Terán 150 

   5 PM/10/2017 Anáhuac 100 
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Segundo.- Instrúyase a las Direcciones Jurídica y de Patrimonio del municipio, así como a la  
Secretaria de Servicios Públicos y a la Secretaria de Contraloría, para que lleven a cabo la baja 
del patrimonio municipal, la desafectación y la posterior donación, así como comuniquen el 
resolutivo de este máximo órgano colegiado de gobierno municipal y  lleven a cabo los actos 
jurídicos conducentes, levanten las actas que correspondan en el que conste el cumplimiento del 
presente acuerdo. 

 
Tercero.- Remítase al C. Presidente Municipal a fin de que tenga a bien enviar el presente 
acuerdo al C. Secretario del R. Ayuntamiento, para su debida publicación, en la Gaceta 
Municipal. 

ANEXO 1 
AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL 
TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA 
DESAFECTACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y LA DONACIÓN DE LUMINARIAS 
PÚBLICAS DEL LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL MUNICIPIO, 
MISMAS QUE EN VIRTUD Y DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE 
FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS POR EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN. 
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ANEXO 2 
AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL 
TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA 
DESAFECTACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y LA DONACIÓN DE LUMINARIAS 
PÚBLICAS DEL LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL MUNICIPIO, 
MISMAS QUE EN VIRTUD Y DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE 
FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS POR EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, 
NUEVO LEÓN. 

 
 

 
 
 

 
ANEXO 3 

AL DICTAMEN DE LAS COMISIONES UNIDAS DE PATRIMONIO Y HACIENDA MUNICIPAL 
TRANSPARENCIA FISCALIZACIÓN Y CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, RELATIVO A LA 
DESAFECTACIÓN DEL PATRIMONIO MUNICIPAL Y LA DONACIÓN DE LUMINARIAS PÚBLICAS DEL 
LOTE DE LUMINARIAS QUE SEAN SUSTITUIDAS EN EL MUNICIPIO, MISMAS QUE EN VIRTUD Y 
DADAS  SUS  CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE FUNCIONAMIENTO, NO SERÁN YA UTILIZADAS 
POR EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 
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VII.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
PATRIMONIO, RELATIVO A LA DECLARACIÓN BIENES DEL DOMINIO PÚBLICO DEL 
MUNICIPIO, NO ÚTILES PARA LOS FINES DEL SERVICIO PÚBLICO, BIENES QUE SE 
ENCUENTRAN UBICADOS EN LAS BODEGAS MUNICIPALES UBICADAS LA PRIMERA EN 
LA CALLE SITIO DE CUAUTLA NÚMERO 345 EN LA COLONIA ESCAMILLA, Y LA 
SEGUNDA EN LA CALLE LAGO DE UTHA CRUZ CON AV. XOCHIMILCO EN LA COL. 
XOCHIMILCO. 

 
El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 

palabra y manifiesta lo siguiente: En cumplimiento del Orden del Día, procedemos al desahogo 
de la Presentación y aprobación en su caso del Dictamen de la Comisión de Patrimonio, relativo 
a la declaración bienes del dominio público del municipio, no útiles para los fines del servicio 
público, bienes que se encuentran ubicados en las bodegas Municipales ubicadas la primera en 
la calle Sitio de Cuautla número 345 en la colonia Escamilla, y la segunda en la calle Lago de 
Utha cruz con Av. Xochimilco en la Col. Xochimilco, por lo que le solicito al C. Síndico Segundo 
Lic. José Torres Durón,  nos informe quien presentará el Dictamen. 

 

 El C. Síndico Segundo Lic. José Torres Durón, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Dará lectura de este Dictamen la C. Regidora Enedelia González Pedroza. 
 
 La C. Regidora Enedelia González Pedroza, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Buenos días. 
  
CC. SÍNDICOS Y REGIDORES DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 
PRESENTE.- 

 
Los suscritos integrantes de la Comisión de Patrimonio, recibimos vía la Secretaria del 
Ayuntamiento, solicitud del C. Secretario de Finanzas y Tesorero Municipal, para declarar bienes 
del dominio público del municipio, no útiles para los fines del servicio público, bienes que se 
encuentran ubicados en las bodegas Municipales ubicadas la primera en la calle Sitio de Cuautla 
número 345 en la colonia Escamilla, y la segunda en la calle Lago de Utha cruz con Av. 
Xochimilco en la Col. Xochimilco, y así mismo desafectándolos y en virtud de que no serán 
enajenados por no ser costeable el procedimiento de avaluó que marca la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Nuevo León, y demás aplicables en materia patrimonial. Y declarados 
no útiles y autorizadas la desafectación sea donados  a Instituciones de Beneficencia o Centros 
de Educación Pública o Privada que los requieran, y aquello que no fuese requerido en 
donación, se traslade a la Planta de Transferencia del Sistema Integral para el Manejo Ecológico 
y procesamiento de desechos (SIMEPRODE).  

 
Es por lo que en base a ello tiene a bien presentar a este H. Cuerpo Colegiado, los siguientes: 

 
CONSIDERANDOS 
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PRIMERO.- Que la Dirección de Patrimonio mediante oficio SFT/DPM/0031/2017, solicita la 
desafectación de los bienes contenidos en dos bodegas municipales citadas en el proemio, en 
virtud de que se requiere desocupar las mismas, y que dichos lote de bienes se encuentran en el 
listado de mobiliario con estatus de Baja, listado contenido en el presente dictamen, y que es 
fortalecido con fotografías y que está a disposición de los integrantes del Ayuntamiento, para 
inspección física que corrobore que dichos bienes dejaron de ser útiles para fines del servicio 
público. 

 
SEGUNDO.- Que los bienes descritos no útiles se conforman por: monitores, impresoras, cpus, 
teclados, sillas, escritorios, archiveros, climas, abanicos, microondas, mesas, sillas de montar, 
literas, lockers etc., mismos que no poseen ya utilidad para el servicio público, estas condiciones 
hace no factible que dichos lotes puedan ser subastados por no ser costeable el procedimiento, 
como se ha comprobado dado que la Dirección de Patrimonio Municipal,  solicito la cotización 
para valuar el mobiliario encontrado en las bodegas de referencia, emitiendo el Ing. Adolfo 
Adrián Garza Salazar  Presidente del Colegio Mexicano de Valuación de Nuevo LEON, A.C., el 
proyecto de cotización del avalúo correspondiente, mismo que refleja ser incosteable para el 
Municipio subastar dicho mobiliario, ya que resulta más costoso cubrir los honorarios del perito 
valuador, que lo que se pudiera recabar de la subasta de dichos bienes; aunado a los demás 
gastos de publicación, convocatoria y demás trámites necesarios para llevar a cabo una subasta 
pública. Y que así mismo existe la necesidad urgente de dejar vacíos dichos espacios por 
requerimientos del servicio propios del municipio. 

 
TERCERO.- Utilizando el criterio de costo –beneficio es que resulta más conveniente no erogar 
el costo de una subasta pública que no traería beneficios sino gastos por lo que se propone la 
donación descrita en el proemio. 

 
Es por ello que esta Comisión que suscribe somete a la consideración del Pleno el siguiente: 

 
ACUERDO 

 
PRIMERO.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, en base a sus atribuciones 
establecidas en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
artículos 118 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, con 
fundamento en lo dispuesto en el artículos 203, 209 y 212 de la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, aprueba y autoriza la declaración de bienes del dominio público del 
municipio, no útiles para los fines del servicio público, los bienes que se encuentran ubicados en 
las bodegas Municipales ubicadas la primera en la calle Sitio de Cuautla número 345 en la 
colonia Escamilla, y la segunda en la calle Lago de Utha cruz con Av. Xochimilco en la Col. 
Xochimilco (ver Anexo 2), y así mismo desafectándolos y dándolos de baja del patrimonio 
municipal, en virtud de que no serán enajenados por no ser costeable el procedimiento de avaluó 



R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2015 – 2018 

ACTA No. 044 

 

 

 

TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 26 DE ENERO DEL 2017 

Página - 19 - de 109 
 

que marca la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León (ver Anexo 1), y demás 
aplicables en materia patrimonial. La presente declaración de no útiles y desafectación, se 
autoriza que dichos bienes sean donados  a Instituciones de Beneficencia o Centros de 
Educación Pública o Privada que los requieran, y aquello que no fuese requerido en donación, se 
traslade a la Planta de Transferencia del Sistema Integral para el Manejo Ecológico y 
procesamiento de desechos (SIMEPRODE) para ser destruidos previa acta circunstanciada, 
elaborada por las Direcciones de Patrimonio y Normatividad Municipal. 

 
El listado de mobiliario declarado no útil, desafectado y autorizado dado de baja del patrimonio 
municipal para su donación está ubicado en las bodegas y se describe al tenor siguiente: 

 

LISTADO DE MOBILIARIO QUE SE ENCUENTRAN EN BODEGAS CON ESTATUS DE BAJA 

     

INVENTARIO DESCRIPCION DESCRIPCION FECHA BODEGA BODEGA 

SADPCC0126 Clima color cafe con crema marca white westinghouse (5 reg.) 24-nov-15 ESCAMILLA 

SADPCC0254 Clima color cafe con crema marca white westinghouse (9 reg.) 24-nov-15 ESCAMILLA 

SAOFSE0151 Televisor de 29 marca philips a color modelo 29LL serie 61740764" 24-nov-15 ESCAMILLA 

DUECDI0073 Cpu de Computadora color gris marca E-Star serie 20288136 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0119 Abanico de pedestal marca man modelo vpg-9016 color gris 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0127 Impresora de Computadora marca hp laserjet 2300n 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0338 Extinguidor color rojo 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0418 Silla de visita en pliana color negro (cabaña) 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0419 Silla de visita en pliana color negro (cabaña) 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0420 Silla de visita en pliana color negro (cabaña) 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0465 Horno de Microondas marca lg serie 206ne05533 modelo ms-144ybl color bl 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0514 Resguardo de etiqueta (1) camara digital marca nikon coolpix s2600 s. 32034260 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0627 Silla secretarial en pliana color negro 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUOFSE0079 Silla secretarial en pliana color negro 08-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0008 Archivero de madera color negro de 4 gavetas (s. juntas) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0067 Impresora de Computadora color beige marca hp desk jet 840c (pasillo) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0087 Mesa de lámina con rodillos color café (secretarias de regidores) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0098 Impresora de Computadora marca hp deskjet modelo 845c serie 61309p color gris 21-dic-15 ESCAMILLA 
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SADPCC0311 Archivero de madera color negro de 4 gavetas (s. juntas) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SCDNDI0020 Silla tipo paleta con rodillos en pliana color negro 22-dic-15 ESCAMILLA 

SCDNDI0048 Cafetera marca proctor silex 22-dic-15 ESCAMILLA 

SCDNDI0224 Extinguidor color rojo 22-dic-15 ESCAMILLA 

SAECCO0065 Resguardo de etiqueta (2) sillas de visita en pliana color verde 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECCO0083 Silla 
SECRETARIAL EN PLIANA COLOR NEGRO RESPALDO 
EN MALLA 

11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0032 Silla de visita en pliana color vino 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0039 Escritorio de madera con 3 cajones color gris 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0071 Mostrador de 3 secciones en pliana color vino 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0072 Guillotina color gris 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECIG0019 Escritorio metálico color gris con formica color café de 2 cajones 11-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0027 Podium de madera color café 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0038 Abanico de pedestal color negro marca janna 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0051 Abanico de pedestal color negro marca janna 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0075 Televisor marca panasonic 32" 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0085 Resguardo de etiqueta (6) taburetes diferentes colores 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0071 Mueble mochilero 15 entrepaños de madera color blanco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0154 Estante 3 niveles color rojo 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (3) sillas infantiles 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0064 Abanico de pedestal marca janna color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEPS0015 Televisor marca ge s. 050417799 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEPS0058 Televisor marca lg 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0112 Cpu de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0113 Monitor de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0114 Teclado genérico color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0115 Cpu de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0119 Monitor de Computadora marca connect s. 73201496uiaa color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0120 Teclado genérico color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0121 Cpu de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0122 Monitor de Computadora marca connect s. 73201411v1aa color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 



R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2015 – 2018 

ACTA No. 044 

 

 

 

TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 26 DE ENERO DEL 2017 

Página - 21 - de 109 
 

DIEEST0123 Teclado genérico s. 0702057232 color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0124 Cpu de Computadora marca connect s.lcmswinxpce color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0125 Monitor de Computadora marca connect s.73201316v1aa negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0126 Teclado color negro s.0702047651 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0127 Cpu de Computadora marca connect s.x12-57831 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0128 Monitor de Computadora marca connect s.73201799viaa color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0129 Teclado color negro s.qc.pass 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0131 Cpu de Computadora Genérico. 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0132 Monitor de Computadora DAEWOO, beige. 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0133 Teclado Alaska, beige. 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEVH0006 Regulador marca tde color beige 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEVH0065 Regulador marca tde 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0074 Cafetera marca Hamilton Beach color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0075 Tostador color blanco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0077 Librero de madera 4 entrepaños y 1 puerta 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0078 Librero de madera 4 entrepaños y 1 puerta 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0079 Fax marca Panasonic serie 2gawa071022 color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0082 Frigobar color beige marca Philips 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0086 Teclado marca HP s: b69220mgapq1bx 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0094 Mueble de madera de 6 entrepaños 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310199 Resguardo de etiqueta 1 combo care tec 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310297 Resguardo de etiqueta (1) termometros frontales marca beurer f90 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0082 Columpio 
para jardín color café 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0112 Minisplit marca carrier color beige 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0122 Minisplit marca carrier color beige 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0180 Estante 
metálico 3 entrepaños 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0181 Estante 
metálico 3 entrepaños 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCB0073 Resguardo de etiqueta 
1 ten 7000  
y 1 baumanometro 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCD0012 Mesa Infantil de lenguaje" de madera" 12-ene-16 ESCAMILLA 
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DIPDCD0062 Abanico pedestal 3 aspas 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0006 Parafinero marca Therabath 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0007 Espejo grande sin marco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0086 Silla de ruedas infantil color azul 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0106 Aparato aire evaporativo portátil marca simphony 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0116 Ventilador de pedestal marca fan star color blanco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0120 Parafinero marca parabath mod. thera-band 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0124 Compresero de aluminio de aluminio 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDHG0013 Cpu de Computadora marca dell s. h0y17j1 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDHG0034 Máquina Compresero eléctrico marca Chattanooga s: 154277 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0038 Televisor marca Daewoo, color gris 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0066 Resguardo de etiqueta (2) sillas de ruedas infantiles color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0099 Bicicleta Fija 12-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0030 Silla de visita en pliana color verde con antebrazos 14-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0045 Silla de visita en pliana color verde con antebrazos 14-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0109 Silla de visita con antebrazos en pliana color verde 14-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0232 Sillón Ejecutivo en piel color negro 14-ene-16 ESCAMILLA 

SEVPDI0032 Escritorio metalico color gris con formica color cafe de 2 cajones 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0012 Cajonero color azul 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0028 Credenza de madera color café de 10 cajones 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0048 Escritorio de madera ejecutivo de 6 cajones 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0062 Televisor marca sony color negro serie 7035392 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0161 Cafetera 
marca general electric para 24 tazas de aluminio con base 
negra 

14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0163 Horno de Microondas marca lg serie 301ne06217 color blanco 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0234 Conmutador marca panasonic mod. kx-td500 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0235 Minisplit marca carrier color beige 14-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0010 Silla secretarial tipo paleta en pliana color negro 19-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0135 Silla secretarial con antebrazos en pliana color negro 19-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0186 Silla secretarial con antebrzasos color negra 19-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0177 Sumadora eléctrica marca olympia color beige serie 9486 20-ene-16 ESCAMILLA 
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ADOFCM0220 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020hqg 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0222 Impresora de Computadora marca epson fx80 s. e8by304845 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0312 Monitor de Computadora marac hp serie cnc4020fwv 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0400 Escalera metalica de 2 peldaños cromada 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0422 Impresora de Computadora marca hp laserjet 715 s. cnb1r90884 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0510 Aparato (autoclave lorma av-o3) 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0543 Cpu de Computadora generica color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0629 Impresora de Computadora hp laserjet p201s s:cnb1r90590 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0642 Sumadora pintaform beige s:7603250 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0688 Teléfono Secretarial pc 500 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0754 Teclado s: mfte negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0755 Cpu de Computadora marca HP color negro s: MXL8100GPK 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0790 Teclado Acteck color negro s. 176005106308 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0791 Teclado Easy Line color negro c/gris mod. EL-993179 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0793 Teléfono onix color blanco mod. on 855 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0826 Teclado marca easy line color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0827 Teclado marca logitech k120 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0005 Extinguidor 
marca Amerex de Halotron de 11 libras modelo 397 No. 
608816 

20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0013 Cpu de Computadora marca compaq serie 7p31kkm89091 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0019 Monitor de Computadora marca compaq serie mx311wv010 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0025 Cpu de Computadora marca compaq serie 7p31kkm8802f color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0035 Regulador marca tde 1000 pro net 1kva color beige 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0049 Televisor marca sony modelo kv21fm100 serie 4257884 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0083 Extinguidor citico color rojo 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0086 Cpu de Computadora marca compaq serie 3a05m color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0092 Cpu de Computadora marca compaq s. 7p31kkm89091 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0001 Cpu de Computadora HP, S.MXL5003DZ 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0015 Monitor de Computadora marca connect color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0020 Sillón color azul 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0063 Monitor de Computadora pantalla plana marca hp serie cnc4020gs7 20-ene-16 ESCAMILLA 
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BSDEDI0071 Silla secretarial con antebrazos en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0104 Cpu de Computadora marca dell s. htcvq91 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0110 Cpu de Computadora marca dell s. fvcvq91 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0119 Cpu de Computadora marca compaq evo d310cel. 1.7ghz serie 7p2bkkm8f08j 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0121 Cpu de Computadora marca dell color nergo s. cncvq91 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0126 Cpu de Computadora marca dell color negro s. ftcvq91 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0136 Teclado marca dell s. cn-0w7646-37172-615-03nf 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0143 Abanico de pedestal color blanco 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0147 Monitor de Computadora marca dell color negro serie. mx-0kc01746634-615-1j8v 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0148 Teclado marca dell color negro serie. cn-0w7646-37172-615-03n7 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0289 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0290 Silla * de visita en pliana color azul 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0291 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0292 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0293 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0303 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 0aakc329882 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCNO0046 Silla de visita color negro en pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0016 Sillón ejecutivo con antebrazos en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0022 Mesa para máquina de escribir 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0037 Archivero metálico de color gris de 3 gavetas 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0084 Silla secretarial en pliana color rojo 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0134 Archivero de 4 gavetas color cafe 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0135 Archivero de madera con 2 gavetas 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0147 Silla de visita en pliana color vino 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0152 Archivero metálico con 4 gavetas 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0196 Silla de visita en pliana color vino 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0231 Silla tipo paleta color azul en pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0272 Cpu de Computadora marca acteck color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0349 Silla secretarial en pliana color rojo 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0378 Abanico de pedestal marca janna color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCDADI0003 Cpu de Computadora Genérico color blanco 20-ene-16 ESCAMILLA 
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SCOFCF0012 Silla secretarial en pliana color gris con rodillos 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0021 Silla de visita en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0024 Teclado marca HP color negro serie: BC3370BVBUI44C 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0027 Escritorio de madera sin cajones 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0032 Credenza de madera de dos cajones 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0035 Silla de visita en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0036 Silla de visita en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0037 Cpu de Computadora CPU HP color negro serie MXJ416024J 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0039 Teclado Teclado HP color negro serie GAPQ02V 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0041 Monitor de Computadora marca compaq color gris con negro serie 210bm28gb645 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0043 Monitor de Computadora marca hp color beige serie mx20814883 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0046 Módulo para computadora de madera color cafe 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0017 Clima marca ekco metálica color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0030 Impresora de Computadora marca hp laserjet 1022 color beige s. vnb3861888 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0046 Regulador color gris marca alaska 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0053 Cpu de Computadora marca Connect color negro s: 979F6 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0113 Fuente de Poder marca astron color negro para radio frecuencia 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0137 Monitor de Computadora marca Connect color negro s: 73201083 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0152 Escritorio metalico de 4 cajones color negro con formica beige 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0193 Bomba neumatica marca erko de grasa 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0196 Boiler de 60 galones Calorex, serie 090055272001 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0202 Monitor de Computadora marca lg fiatron l17345 s. xphcom176 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0211 Engargoladora color negro marca gbc 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0213 Resguardo de etiqueta 2 máquinas desbrozadoras seire 014100537 y 013800618 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0224 Minisplit marca prime color blanco 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0234 Cpu de Computadora marca connect color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0069 Impresora de Computadora marca lexmark s. 994vxwy color beige 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0071 Fax marca Panasonic serie 3KBWA034675 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0109 Silla secretarial con antebrazos en pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0111 Monitor de Computadora HP, LIS06, CNC642PFWH 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0112 Teclado HP, S:B93CB0LVBT02ES 21-ene-16 ESCAMILLA 



R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 

PERIODO CONSTITUCIONAL 2015 – 2018 

ACTA No. 044 

 

 

 

TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 26 DE ENERO DEL 2017 

Página - 26 - de 109 
 

ADADDI0184 Impresora de Computadora marca samsung ml-1660 s. z4v0bkeza03151f 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0185 Impresora de Computadora marca samsung ml-1660 s. z4v0bkezc01819e 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0022 Televisor de 29 pulgadas marca RCA 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0034 Regulador marca alaska {desarrollo deportivo} 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0150 Impresora de Computadora marca hp 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0180 Pintura título corazon autor Maria Ruiz 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0181 Pintura titulo la paz amenazada 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0198 Monitor de Computadora marca ibm color negro s. 55kvk81 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0203 Monitor de Computadora marca daewoo color negro s. iso71001170794 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0204 Teclado marca genius color negro zm7807055167 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0350 Resguardo de etiqueta (9) motobombas diferentes marcas (8) filtros 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0394 Teclado marca alaska color beige 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0395 Cpu de Computadora marca Alaska 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0416 Cpu de Computadora marca ibm s. lkyg1kd8183psy 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0457 Teléfono Secretarial marca telmex color azul con gris s. 11898806 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0540 Cpu de Computadora 
marca compaq d5k p4-2ghz 40gb 256 mb cd rom serie 6y27-
kn8z-k02j 

21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0541 Monitor de Computadora marca compaq 15 color  v570 serie 210bm28gd150" 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0598 Monitor de Computadora marca btc 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUECDI0450 Resguardo de etiqueta (1) silla estibable en pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUECDI0603 Silla secretarial en pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0020 Impresora de Computadora hp laserjet 5650 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0038 Reloj Checador marca Lathem modelo 4204 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0083 Silla secretarial pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0023 Cpu de Computadora hp color negrp s: mxl62503gd 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0027 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020g89 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0045 Teclado marca hp serie mjapq18a 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0134 Módulo 
para computadora en aglomerado y melamina color negro y 
vino 

21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0153 Resguardo de etiqueta (1) cámara digital marca fujifilm s4800 color rojo s. 3ua95727 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0066 Cpu de Computadora marca hp color negro s. mxj7280960 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0013 Impresora de Computadora marca H.P. deskjet 840c color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 
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ADDMCA0016 Mesa para máquina de escribir 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0023 Escritorio de madera color café de 3 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0031 Sillón de visita con antebrazos de cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0035 Alacena de 3 puertas de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0078 Sillón ejecutivo con antebrazos en cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0106 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0005 Abanico de pedestal marca vencool color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0008 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0016 Cargador de Batería con compresor de aire color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMDI0034 Sillón de visita con antebrazo color cafe 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMDI0041 Impresora de Computadora multifuncional marca peson tx120 s. mdfz016324 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0014 Pintarrón con marco de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0030 Silla metálica estibable 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0031 Máquina destapacaños color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0035 Silla plegadiza metalica color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0040 Silla estibable de cueroflex color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0061 Resguardo de etiqueta 
(1) rotomartillo marca bosch 1/2 800 w. 2.5 kls gsb 20-2re s. 
4600919 

22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0069 Máquina 
esmeriladora marca makita 9554-nb (9554-hn) 4 1/2 pulg. s. 
196850 

22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0019 Silla estibable de cueroflex color miel 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0020 Silla estibable color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0026 Sillón ejecutivo en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0028 Silla estibable color vino 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0037 Esmeril marca demono 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0038 Máquina grua manual color azul con 3 carruchas 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0040 Cargador de Batería marca schumacher color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0044 Gato Hidráulico lagarto 20 ton. color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0049 Silla secretarial  pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0050 Escritorio de madera color café de 1 cajón 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0056 Silla metálica color gris estibable 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0061 Pintarrón marco de aluminio 22-ene-16 ESCAMILLA 
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ADDMMV0076 Silla de visita en pliana color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0078 Mesa de madera cuadrada color cafe 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0088 Mesa de trabajo chica metálica color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0089 Alacena de 4 puertas de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0093 Resguardo de etiqueta (1) desmontadora de llantas color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0129 Resguardo de etiqueta 
(1) pistola neumatica de impacto 1/2 marca urrea color rojo 
con negro s. 0026964 

22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRDI0112 Alacena de madera  2 puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRNO0073 Impresora de Computadora marca hp lazer jet s. cngs402423 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRNO0074 Mesa para computadora con formica color negro con gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRNO0091 Cpu de Computadora genérico color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0090 Impresora de Computadora Impresora HP  DESKJET 5650 serie  MY3C4M3M9 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0032 Silla de concha color negro de pliana 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0107 Regulador marca eme color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0109 Teléfono Secretarial marca axtel color negro s. 010212 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0004 Teléfono Secretarial inteligente marca axtel modelo dial digital 925 serie 003574 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0012 Monitor de Computadora HP 7500 serie MX324WF347 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0022 Impresora de Computadora marca hp laserjet 2300n s. cnbgb94293 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0023 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0025 Silla secretariales en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0032 Teléfono Secretarial axtel s:4028 negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0074 Alacena de madera 4 puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0075 Silla secretarial, color vino. 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0101 Silla de visita en pliana color negro con antebrazos 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0110 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020gn8 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0115 Teclado (checar siglas anteriores el número es 0005) podi o psdi 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0117 Horno de Microondas marca ge color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0123 Multifuncional marca hp photosmart d110 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0124 Locker Metálico color gris con tres puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0131 Mesa de servicio 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0148 Silla de visita color negro en pliana 22-ene-16 ESCAMILLA 
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BSOFCA0152 Minisplit york blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0002 Monitor de Computadora hp L1506 s. cnc642pfw8 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0003 Teclado HP, B933CBOLVBT0608 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0049 Cpu de Computadora marca hp serie mxj416022c 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0050 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020hod 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0051 Teclado marca hp serie mgapq1a6 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0060 Silla secretarial en pleana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0061 Cpu de Computadora marca hp s. mxj416025g 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0064 Silla secretarial en pleana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0065 Silla de visita en pleana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0067 Cpu de Computadora MXL65003NG 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0068 Monitor de Computadora HP, S. CNC633PSSV 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0069 Teclado HP, B93CBOLVRT02FN 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0073 Escritorio penisular color vino 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0074 Sillón ejecutivo color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0081 Silla secretarial en pliana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0108 Calentador electrico rs mod. rst-800 s. 93082717 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSPPDI0006 Calentador electrico rs mod. rst-800 s. 93080873 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0057 Impresora de Computadora multifuncional brother s:u61821g7f213119 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0080 Monitor de Computadora marca compaq serie mx25151377 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0082 Impresora de Computadora marca Brother s: M7F397424 (multifuncional) 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0091 Cpu de Computadora marca compaq evo d310v serie 7p2bkkmatjwe 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0092 Monitor de Computadora marca compaq serie mx316wb956 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0093 Teclado marca hp serie b69220mgapq1by 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0010 Impresora de Computadora samsung mod. ml1710 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0011 Impresora de Computadora marca hp deskjet 6540 s. my49e3r2f7 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0014 Proyector marca 3M modelo 1612 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0039 Regulador marca centra color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0045 Archivero metálico de 2 gavetas color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0047 Abanico de pedestal marca fan-star 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0063 Abanico de pedestal marca philips color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 
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BSSPCD0102 Silla estibable en cueroflex color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0105 Silla estibable cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0111 Sillón ejecutivo en pliana color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0117 Credenza 
color café en formica y mármol color blanco de 6 cajones y 1 
puerta 

22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0118 Fax color beige marca brother 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0119 Escritorio de madera de 3 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0176 Modular color negro marca panasonic 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0211 Teclado color blanco marca btc serie 5379 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0215 Escritorio de madera de 3 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0033 Teclado Hp 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0036 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0066 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0080 Cama De exploracion café 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0153 Monitor de Computadora Smsung negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0155 Teléfono Secretarial panasonic s:7bcac130651 blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0157 Impresora de Computadora marca Epson modelo Stylus C110 s: K244039746 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0163 Silla secretarial en pliana negra 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0179 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 7jcaa023310 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0290 Alacena de madera color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0452 Silla estibable en cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0467 Banca de plastico color negro de 3 plazas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0468 Banca de plastico color negro de 3 plazas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0473 Silla * (clinica_medica) de visita en pliana color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0484 Dvd marca coby color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0039 Impresora de Computadora marca hp serie my3sa4m15h 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0144 Regulador Voltelec color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0153 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco mod. kx-tsciilx 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0156 Teléfono Secretarial axtel s:010979 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0186 Baumanómetro electronico lumiscope mod:1080 color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPSM0034 Banco Metalico 22-ene-16 ESCAMILLA 
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BSSPZO0003 Teclado marca belkin serie 2214 color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0005 Regulador marca alaska td 1k wats serie 1615020846 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0006 Mesa  Mayo 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0021 Lámpara de Chicote lámpara de chicote 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0022 Congelador 
horizontal marca general electric con capacidad de 14.9 pies 
cubicos s. hg174487 

22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0024 Teléfono Secretarial marca panasonic s. 0aakc331293 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0025 Sacapuntas Eléctrico * marca boston 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0026 Abanico de pedestal color azul marca philips 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSVCDI0080 Minisplit marca prime color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0041 Cpu de Computadora cpu hp mxj4160274 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0054 Silla secretarial en pliana vino 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0068 Teclado hp serie MGAPQ19R 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0082 Mesa de trabajo color gris 90x3m 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0083 Televisor marca DAEWOOD de 14  serie AT084E03860794" 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0086 Televisor DAEWOOD de 14  serie AT84E03800086" 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0105 Videocasetera 
y DVD con quemador de DVD marca LG s. 506dikd008085 
modelo rc-7723m 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0106 Videocasetera 
y DVD con quemador de DVD marca LG s. 504digl392735 
modelo rc-7723m 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0107 Dvd 
reproductora y grabadora de dvcpro panasonic s. g5tra0288 
mod. aj-sd255 con trajeta de firewire 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0108 Dvd 
minidvd con pantalla lcd de 4 marca sony s. 341265 mod. 
gvd-100" 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0109 Monitor de Computadora de 19 marca sony mod. klvs19a10 s. 7017268" 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0130 Radiograbadora marca emerson color gris con cd 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0142 Sillón 3 plazas en piel color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0152 Teléfono Secretarial marca grandstream bt-100 mac. 000b820eca38 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0155 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0160 Cpu de Computadora marca hp color negro s. mxx0250nh4 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0176 Resguardo de etiqueta 
(1) cámara digital de video marca panasonic mod. ag-
hmc80pu s. i0tdao186 color negro 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0178 Resguardo de etiqueta 
(1) cámara digital fotografica marca nikon d5000 s. 3544132 
color negro 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0200 Teclado serie b69220mgapq51f 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAAN0135 Licuadora marca OSTER 22-ene-16 ESCAMILLA 
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DIAACJ0032 Teléfono marca axtel color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAACJ0095 Resguardo de etiqueta (1) baumanómetro de pared marca welch allyn 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0012 Mesa jardinera de madera con base metálica 4 asientos 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0021 Resguardo de etiqueta 1 carretilla imesa color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0149 Resguardo de etiqueta  (1) baumanómetro de pared marca welch allyn 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAATV0047 Teléfono Secretarial marca telmex beige s: (21)24087799(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0098 Teclado marca hp serie d69220mgapq1bf 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0145 Teclado marca lenovo color negro s. 00100736 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0187 Teclado marca lenovo s. 00201408 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0297 Teclado marca hp color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0361 Resguardo de etiqueta 
(1) cámara digital marca benq color rojo s. idbac00379002 y 
memoria de 2gb 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDF2R0005 Sillón en pliana café estampado de 1 plaza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFAO0009 Radiograbadora con cd marca RCA color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFCE0046 Resguardo de etiqueta (3) sillas plegadizas de plástico marca lifetime color ostión 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFDC0097 Aparato estereo aiwa 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFDF0009 Silla secretarial en pliana color mostaza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFDF0174 Televisor 
marca orión color negro 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFEV0023 Resguardo de etiqueta (2) sillas de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0037 Escritorio para computadora de madera con 1 cajón 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0161 Espejo con marco de aluminio 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0163 Mesa infantil cuadrada de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0164 Archivero metálico color beige de dos puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0177 Resguardo de etiqueta (2) sillas estibables cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0009 Televisor marca philips 20 pulg. 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0021 Plancha color blanco marca proctor silex 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0023 Televisor marca sony de 21 pulgadas color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0048 Licuadora marca osterizer 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0007 Mesa de trabajo de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0013 Radiograbadora marca rca color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0030 Mesa 
de trabajo fórmica color café 

22-ene-16 ESCAMILLA 
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DIDFSM0035 Silla de visita color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0042 Resguardo de etiqueta (2) sillas estibables en cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0053 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSR0015 Regulador marca complet color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSR0019 Regulador marca complet color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFTA0036 Resguardo de etiqueta (2) sillas de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFTB0065 Resguardo de etiqueta (1) silla plegadiza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVG0018 Abanico mytek color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVI0026 Resguardo de etiqueta (1) silla de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVO0024 Aire Lavado 
Nórdico 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVO0032 Resguardo de etiqueta (1) silla plegadiza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (4) sillas infantiles (2) mesas infantiles 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0060 Regulador marca LITE 1200 color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0105 Mostrador de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0107 Mostrador de madera color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0109 Silla secretarial en pleana color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0116 Teléfono Secretarial color blanco marca panasonic serie 0421 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0134 Monitor de Computadora marca hp 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0164 Rack color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0165 Regulador marca SOLABASIC color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0179 Estante de madera 6 secciones 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0196 Mesa Rectangular de Madera Color Caoba 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0221 Estante de madera 6 secciones 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0227 Resguardo de etiqueta (10) códigos de ética enmarcados y con cristal antireflejante 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310020 Minisplit marca york color blanco (estancia) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310021 Minisplit marca york color blanco (estancia) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310022 Minisplit marca york color blanco (estancia) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310094 Teléfono marca vtech s. g14b-10054575 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310095 Teléfono marca vtech s. g14b-10054570 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310218 Hub de Computadora advantek serie anso16p38c0700232 22-ene-16 ESCAMILLA 
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DIPD310290 Minisplit marca lg 2 toneladas 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310291 Minisplit marca lg 2 toneladas 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310292 Minisplit marca lg s. 711tavy02031 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0006 Regulador CDP color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0087 Repisa en forma de cubo color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0094 Silla fija para sala de espera 22-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPDI0012 Silla ejecutiva en cueroflex 22-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPEC0123 Silla estibable color negro de cuero flex 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0001 Teléfono Secretarial Grandstream modelo BT100 MAC: 000B820FADBE 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0027 Abanico de pedestal marca myteck color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0105 Teléfono Grandstream modelo GXP2000 MAC: 000B820FF381 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0122 Resguardo de etiqueta (1) plancha para cabello de keratina liss pro color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0165 Aparato 
braun industrial marca torrey tr-350 color rojo s. 
3030301090034712-09 

22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0167 Aire Lavado portatil marca master cool mod. p4500a s. a100809959 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0191 Licuadora cromada industrial de columpio marca jr 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0070 Silla de visita pliana color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0088 Monitor de Computadora marca hp s. cnc4020hdh 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0095 Silla secretarial en pliana color  oro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0109 Escritorio de madera de 2 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0031 Guillotina doble carta color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0050 Teclado marca hp s. bc3370ggaxx5qa 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0064 Televisor marca philips color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0066 Televisor marca panasonic color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0186 Extinguidor color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0198 Monitor de Computadora hp, 7540, negro s:cnn6340950 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0218 Silla secretarial color oro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0221 Pizarrón de corcho con marco de aluminio 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0242 Abanico de pedestal marca philips color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0259 Extinguidor color rojo (salon polivalente) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0305 Teléfono Secretarial marca telmex mx6 sks color negro s. (21)30005677(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 
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FEOFSE0306 Teléfono Secretarial marca telmex mx6 sks color negro s. (21)30005673(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0307 Teléfono Secretarial marca telmex mx6 sks color negro s. (21)30005676(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0311 Silla secretarial color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0338 Teléfono Secretarial marca telmex color azul con blanco 10488840 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0365 Escritorio con lateral color vino 2 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0366 Cpu de Computadora marca hp color negro s. mxj4160120 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0369 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0371 Escritorio metalico de 5 cajones (coord. admva.) 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0004 Laptop HP, S:2CE7211FCK. 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0047 Mesa de servicio cromada y color crema 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0082 Infocus mod. w240 s. aukq64900505 gris con negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0087 Escritorio metálico color cafe claro  formica color cafe de dos cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0094 Escritorio de madera color vino de dos cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0219 Silla tipo paleta color azul de pliana 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0235 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo color blanco s. cs02277572 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0237 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo color blanco s. cs02277608 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0241 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo cs color blanco serie cs02550919 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0242 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo c2 color blanco serie cs02551214 22-ene-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0031 Extinguidor marca sentry color rojo 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0034 Cpu de Computadora cpu, hp li506, s:mxl73100nt 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0052 Impresora de Computadora impresora láser lexmark ae128 s:994vxw7 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0056 Cpu de Computadora marca hp color negro s/ mxd3450366 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0067 Impresora de Computadora impresora láser lexmark ae128 s:994vxwb 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0076 Sumadora Citizen color negro s: 8003420 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0090 Sumadora marca citizen 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0097 Teclado serie: b69220mgapq5ig 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0108 Impresora de Computadora impresora láser lexmark ae128 s:994vxww 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0139 Escritorio . 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0157 Impresora de Computadora marca epson mod. 890 color gris s. e8by190698 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0160 Abanico de pedestal  marca ven air color blanco 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0195 Monitor de Computadora no serie -s/n cnc4020g8n 04-feb-16 ESCAMILLA 
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SFIRCG0197 Extinguidor color rojo de 6 Kg. P.Q. 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0202 Monitor de Computadora hp. 54, beige 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0211 Teclado marca QC-Pass color negro s: 0702047579 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0214 Sumadora Citizen color negro s: 8002022 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0261 Regulador isb sola basic color beige 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0320 Sumadora Citizen color negro s: 8003326 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0326 Monitor de Computadora marca HP de color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0343 Impresora de Computadora  laser lexmark e128 s:994vxw3 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0354 Monitor de Computadora marca hp color negro s/ mx345wb313 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0391 Impresora de Computadora marca samsung ML-1910 s. z2l6bafz9016345 color gris 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0436 Monitor de Computadora marca hp color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0468 Reloj checador marca amano tcx21 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0509 Detector 
de billetes falsos marca office depot mod. a32f0122 s. 
0dm950324v2a 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0512 Teclado marca hp color negro s. dptL4iq 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD10025 Cpu de Computadora serie mxj416023T 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD10034 Reloj checador TCX-21 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD10053 Extinguidor marca ansul centry color rojo 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20063 Silla estibable en cueroflex color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20076 Sumadora marca citizen color negro s. 7001617 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20077 Sumadora marca citizen color negro s. 7001612 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20080 Sumadora Citizen negra s:7001086 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20085 Silla estibable 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0027 Archivero archivero de madera, 4 cajones, vino, bodega 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0032 Silla de visita en pliana color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0064 Credenza credenza de madera con 2 cajones color café 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0075 Cpu de Computadora genérico color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0005 Teclado marca  hp s: b69220mgapq1ag 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0015 Monitor de Computadora marca hp s. cnc4020g76 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0052 Sillón ejecutivo color vino con antebrazos 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0073 Silla con antebrazos color negro en pliana 04-feb-16 ESCAMILLA 
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SFIRIS0021 Sumadora marca citizen cx-80b s. 8002930 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0022 Archivero de madera, 3 cajones, café. 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0030 Cpu de Computadora marca hp s. mxj4160261 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0042 Cpu de Computadora genérico color negro s. 2180491 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0048 Sumadora marca printaform s. 4e00218 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0049 Sumadora marca citizen color negro s. 7001259 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0020 Teléfono Secretarial 
TELEFONO  GRANDSTREAM COLOR NEGRO 
MODELO:CHICO MAC: 000B8214B3B8 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0021 Impresora de Computadora color gris marca h.p deskjet 840C serie mx1401y0k5 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0031 Teclado marca HP color negro serie BC3370FVBW19ID 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0047 Teclado marca hp color negro s. bc3370bvbuqfhb 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0062 Teclado marca HP color negro s: BC3370GVBXB4DH 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0074 Cpu de Computadora marca HP color negro s: MXL92817K5 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0077 Sumadora 
electrica con pantalla e impresor 1444 printaform gris 
4e04671 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0095 Reloj checador 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0096 Contador de billetes marca scan coin sc1500 color beige 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0098 Cpu de Computadora genérico color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0137 Cpu de Computadora marca hp serie mxd4140178 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0140 Sumadora 
eléctrica con pantalla e impresor 1444 printaform gris 
4e06331 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0144 Teléfono Secretarial marca telmex color blanco s:25181365 (48) 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0145 Caja fuerte con mueble color café 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0159 Sumadora marca citizen cx-8b s. 8003879 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0172 Cpu de Computadora marca hp color negro s.bc3370gvbxy324 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0174 Teclado marca hp s. c0402217406 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0178 Cpu de Computadora marca hp s. mxd41400qq 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR 0087 Sumadora color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0005 Teclado marca hp s. b69220mgapq2qn 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0014 Silla estibable en pliana con antebrazos color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0020 Escritorio de madera de 2 cajones 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0045 Teclado marca hp color negro s. b69220mgapq00d 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0088 Sumadora Citizen negra s:7001251 04-feb-16 ESCAMILLA 
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SFIRPR0126 Sumadora Citizen negra s:7001329 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0130 Sumadora Citizen negra s:7001260 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0135 Cpu de Computadora marca hp color negro s/ mxd41400r7 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0144 Cpu de Computadora marca hp s. mxd41400v4 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0145 Monitor de Computadora marca hp s. cnc4020gnv 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0158 Banco cajero de respaldo medio color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0202 Impresora de Computadora marca samsung ML-1910 s. z2l6bafz901341v color gris 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0211 Mesa para máquina de escribir 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFOFSE0133 Silla contacto permanente neumática color gris 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFOFSE0148 Silla secretarial con antebrazos color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0058 Silla secretarial en pliana color negro 09-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0002 Escritorio Peninsular de madera. 09-feb-16 ESCAMILLA 

SAOFTA0001 Escritorio metálico formica de madera de cinco cajones 09-feb-16 ESCAMILLA 

SAOFTA0013 Escritorio de madera color café de cuatro cajones 09-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0025 Esmeril marca makita color verde 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0028 Desbrozadora marca sthil fs450 s. 172098606 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0059 Desbrozadora marca huskvarna modelo 34br color naranja s. 20094500153 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0172 Desbrozadora marca sthil fs450 s. 173063009 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0173 Desbrozadora marca husqvarna mod. 143r-II s. 00227077 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0179 Podadora marca murray 675 s. 061809m000436 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0180 Podadora marca murray 675 s. 061809m000437 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0183 Bicicleta marca bimex color rojo 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0184 Bicicleta marca bimex color rojo 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0208 Resguardo de etiqueta 
(1) camara digital marca benq mod. dc-e1460 s. 
idmaa02989002 con memoria de 4gb marca sandisk 

17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0222 Impresora de Computadora marca hp laserjet 2300n serie cnbgb94304 17-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0012 Teclado marca hp s. b93cboacptrnlx 25-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0080 Monitor de Computadora marca HP serie CNC4020GN4 25-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0001 Cpu de Computadora marca compaq color negro serie 7p27kkm3606x 25-feb-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0057 Silla secretarial en pliana color naranja 25-feb-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0118 Abanico vertical marca quiet set color negro 25-feb-16 ESCAMILLA 
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DIAAQC0118 Regulador marca solabasic 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0003 Radiograbadora con cd marca RCA color gris 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0005 Abanico de pedestal color blanco marca air master 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0008 Silla secretarial tipo paleta color naranja en pliana 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0009 Abanico de pedestal mytek blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0012 Mesa chica de madera color café 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0019 Abanico de pedestal 18" marca my air modelo 3315 con negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0035 Teléfono Secretarial marca panasonic serie ofaaa405113 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0034 Recibidor de madera 2 puertas y 3 cajones color naranja 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0083 Resguardo de etiqueta (36) colchonetas infantiles de 1 X 0.5 mts. 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0084 Resguardo de etiqueta (9) sillas infantiles diferentes colores y (1) mesa infantil 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0091 Resguardo de etiqueta (6) sillas estibables en cueroflex color negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0045 Archivero 3 cajones color gris 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0069 Estante de madera 3 niveles color amarillo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0086 Estante de madera 4 niveles color amarillo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0091 Banca infantil de color blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0113 Banca infantil de color blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0132 Alacena de tres niveles color rojo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0171 Silla de madera formica color verde 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (2) sillas infantiles (1) mesa infantil 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0215 Resguardo de etiqueta (2) caballetes de madera 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0012 Silla secretarial vista pliana color negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0042 Estante de madera 2 cajones color rojo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0080 Silla plegadiza en cueroflex negra 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0082 Abanico de pedestal marca janna color negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0116 Exprimidor de jugos marca philips serie 070974784 color blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0244 Regulador marca cdp color negro 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0072 Cajonero color azul 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0075 Pintarrón color blanco con marco de aluminio 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0113 Cpu de Computadora marca hp modelo compaq s/ mxj416022p color negro con gris 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0121 Escritorio con formica color negro de 1 cajón 17-mar-16 ESCAMILLA 
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TECINF0297 Silla semiejecutiva con antebrazos color negro 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0299 Silla semiejecutiva con antebrazos color negro 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0308 Disco Duro  Externo marca adata superior sh01 s. 1b620105543 17-mar-16 ESCAMILLA 

DIAAAN0132 Resguardo de etiqueta (22) colchonetas de activación varios colores (rojo y negro) 26-abr-16 ESCAMILLA 

ADOFCA0017 Escritorio metálico color gris y formica color café de 3 cajones 10-may-16 ESCAMILLA 

ADOFCA0037 Escritorio metálico de 3 cajones color gris 10-may-16 ESCAMILLA 

ADOFSE0081 Mesa de juntas en color negro con  café 10-may-16 ESCAMILLA 

DUECDI0129 Impresora de Computadora marca hp serie my3ca4mo9j 25-may-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0055 Impresora de Computadora marca hp deskjet 1220c serie sg24c130cp color gris 25-may-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0151 Impresora de Computadora 
marca hp officejet pro 8000 s. cn12g3q0q3 color blanco con 
negro 

25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0080 Impresora de Computadora marca HP Design Jet 90r serie: MY7960D803Q 25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0097 Impresora de Computadora 
marca hp officejet pro 8000 s. cn12f3u5w0 color blanco con 
negro 

25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0138 Resguardo de etiqueta 
(1) videocamara marca rca ez1120 color negro s. 
oma01n393c0532 con memoria sd4 8gb s. 9185 

25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPDI0015 Impresora de Computadora marca hp desk jet s:3a410hv 25-may-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0020 Cpu de Computadora marca hp serie mxj4160251 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0021 Monitor de Computadora ´marca hp serie cnc4020fwp 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0022 Teclado marca hp serie b69220mgap902x 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0447 Silla secretarial color verde 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0547 Archivero metálico negro 2 gavetas 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0001 Teléfono Secretarial marca axtel color beige 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0031 Teléfono Secretarial marca telmex color beige 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0032 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 0aakc331092 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0033 Maquina de escribir eléctrica color beige marca ibm 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0035 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 0aakc332598 06-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0107 Silla de visita en pliana color negro 22-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0009 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 22-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0073 Silla tipo paleta en pliana color negro 22-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0087 Mesa de madera color crema cocina 22-jun-16 ESCAMILLA 

DIDFTB0034 Impresora de Computadora marca hp laserjet pro400 m401n s. phgdb05533 22-jun-16 ESCAMILLA 

SADPCC0293 Silla tipo paleta en pliana color negro 24-jun-16 ESCAMILLA 
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SCOFCF0031 Impresora de Computadora Marca H.P. DeskJet Modelo 895CXI Serie 1096903650302 29-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFSE0065 Resguardo de etiqueta (6) codigos de etica enmarcados y con cristal antireflejante 29-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFSE0066 Sumadora marca canon s. 2671249 (clinica medica) 29-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFSE0099 Lámpara para escritorio marca steren 29-jun-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0060 Impresora de Computadora marca HP Laserjet color gris s: VND301522 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0067 Cafetera marca hamilton beach color cromo y negro (del. norte) 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0117 Cpu de Computadora marca ghia color negro s. 00192044633892 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0125 Impresora de Computadora marca hp laserjet p2035 s. cnb9h31296 color gris 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0132 Cpu de Computadora HP, S:MXL71703JN, negro. 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0147 Silla de visita color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0148 Silla de visita en pliana color vino con antebrazos 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0150 Silla de visita en pliana color rojo 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0157 Silla secretarial en pliana color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0161 Teclado marca acteck s. 970013044531 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0163 Sillón ejecutivo con antebrazos en pliana color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0165 Silla secretarial con antebrazos en pliana color rojo 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0379 Abanico de pedestal marca janna color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0005 Escritorio metálico 2 cajones formica café (museo) 05-jul-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0006 Escritorio 
metálico color gris con formica color café con 5 cajones 
(museo) 

05-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0100 Locker Metálico 2 puertas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0169 Locker Metálico de 3 gavetas 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0300 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0301 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0313 Locker Metálico de 3 puertas color gris (canina) 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0329 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0330 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0336 Escritorio de madera color madera 2 cajones 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0461 Escritorio metálico color gris formica madera de 3 cajones 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0478 Escritorio peninsular de madera 3 cajones color café 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0765 Locker Metálico 4 puertas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 
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SSDPOP0766 Locker Metálico de 4 puertas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0918 Silla de visita en pliana en color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPPM0040 Archivero metálico de 4 gavetas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTCT0012 Silla de visita en pliana color vino 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTDI0089 Locker Metálico 2 puertas color gris ZER 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTEV0018 Pizarrón de corcho con marco de aluminio 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTEV0023 Sillón en cueroflex color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTOP0046 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFCA0313 Módulo de recepción de madera color café y lamina gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFCA0641 Sillón ejecutivo respaldo alto en cueroflex color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFCA0877 Silla secretarial en pliana color negro con antebrazos 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFMA0019 Locker Metálico 2 puertas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFMA0127 Silla estibable en cueroflex color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0096 Silla de visita en pliana color vino 21-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0007 Mesa para máquina de escribir color beige 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0011 Clima marca white westinghouse color café 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0084 Silla estibable color negro de cueroflex 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0163 Mesa . 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0178 Silla de vista en pliana color negro 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0181 Silla de vista en pliana color negro 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0195 Silla de visita con antebrazos en pliana color vino 22-jul-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0012 Impresora de Computadora hpdeskjet 5650 17-ago-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0176 Cpu de Computadora HP s: mxj416022f 17-ago-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0188 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020g9b 17-ago-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0459 Cpu de Computadora marca ibm s. lkzg0nw 17-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0038 Cpu de Computadora * (tecinf) s. 3019069 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0039 Monitor de Computadora marca hp color negro s. cnc4020g9d 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0043 Cpu de Computadora genérico color negro sin serie 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0044 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020g94 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLDI0001 Teclado marca compaq  color negro 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLDI0017 Cpu de Computadora marca compaq 40 gb,serie 6y27kn8zn8zr03v, cd rom 22-ago-16 ESCAMILLA 
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SEDLDI0146 Monitor de Computadora hp serie cnc4020g93 22-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0009 Alacena de madera color café de 2 puertas 24-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0010 Alacena de madera color café de 2 puertas 24-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0011 Alacena de madera color café de 8 puertas 24-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0010 Cpu de Computadora marca hp s. mxj6470f8g 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0018 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0036 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0064 Teclado marca compaq serie c0209149836 color negro 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0033 Enfriador de Agua marca general electric color beige (cocina) 05-sep-16 ESCAMILLA 

DUOPEC0106 Silla de visita con antebrazos en pliana color negro 21-sep-16 ESCAMILLA 

SADPCC0027 Impresora de Computadora marca hp laserjet 1300n s. 31314 color beige 21-sep-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0292 Impresora de Computadora epson fx 890 24-nov-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0501 Teléfono Secretarial 
marca grandstream gxp-2000 color negro mac: 
000b820f598b 

24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOFSE0374 Silla Secretarial C/ Antebrazos de Pliana Color Verde 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOFSE0418 Silla secretarial con antebrazos pliana color verde 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0018 Silla secretarial en pliana color negro con antebrazos 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0042 Silla en pliana color vino 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0060 Silla secretarial en pliana color negro 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0097 Silla de visita en pliana color vino 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0167 Locker Metálico de 4 puertas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0181 Locker Metálico 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0192 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0193 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0194 Locker Metálico 4 gavetas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0195 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0206 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0227 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0297 Locker Metálico de tres puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0504 Locker Metálico de tres puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0561 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0562 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0565 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0567 Locker Metálico locker metalico 2 puertas gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0596 Locker Metálico metálico de 5 gabetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0612 Locker Metálico de 4 puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0615 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0617 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0619 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0620 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0628 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0639 Locker Metálico de 4 puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0643 Locker Metálico de 4 puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0695 Locker Metálico de 3 gavetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0699 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0703 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0784 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0893 Locker Metálico de tres puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0894 Locker Metálico de 2 gavetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0895 Locker Metálico color verde de tres gavetas ZER 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0494 Locker Metálico locker metálico 2 puertas gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0557 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0581 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0582 Locker Metálico metálico de 5 gavetas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0583 Locker Metálico de tres puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0602 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0603 Locker Metálico de 3 puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0604 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0622 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0623 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0627 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0629 Locker Metálico color verde de tres gavetas  11-feb-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0630 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0631 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0632 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0691 Locker Metálico de 4 puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0694 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0697 Locker Metálico de 4 puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0701 Locker Metálico de 4 puertas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0796 Locker Metálico color gris  11-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0039 Cpu de Computadora serie rr97ila#abm 12-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0040 Monitor de Computadora marca acer 12-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0041 Teclado marca hp s. b93xboacptrh4x 12-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0054 Frigobar marca general electric color beige serie 01012a08206 12-feb-16 XOCHIMILCO 

SCDNDI0093 Impresora de Computadora Hp Laserjet 1300 serie CNBJB3131O 12-feb-16 XOCHIMILCO 

DIDFCB0084 Credenza de madera con 2 puertas corredizas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIDFCB0095 Mesa para computadora color arena costados gris sin cajones 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIEEVA0031 Lámpara DE EMERGENCIA MARCA LLOYD'S 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIEEVA0057 Batidora marca oster color blanco 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIEEVA0065 Intercom marca steren modelo int-500 color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0191 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0298 Locker Metálico de 3 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0401 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0499 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0500 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0502 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0551 Locker Metálico 5 puertas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0553 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0556 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0600 Locker Metálico 4 puertas coor gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0605 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0606 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0607 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0608 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0610 Locker Metálico de 4 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0611 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0614 Locker Metálico 2 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0618 Archivero metálico de 4 cajones color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0621 Locker Metálico 3 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0624 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0625 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0626 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0634 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0636 Locker Metálico de 2 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0637 Archivero de madera 3 cajones color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0642 Locker Metálico de 4 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0644 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0785 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0791 Archivero metálico de 4 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0891 Locker Metálico de tres puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0892 Silla de visita de plástico color negro 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0899 Archivero archivero metálico 4 cajones 15-feb-16 XOCHIMILCO 

TECINF0013 Escritorio con formica color negro y 2 cajones 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0047 Minisplit marca FREYVEN serie 3556170502787 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0083 Cajonero color azul 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0092 Escritorio con formica color negro y 2 cajones 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0132 Escritorio metálico 5 cajones color café 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0141 Escritorio metálico de 5 cajones con formica 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0274 Pintarrón con marco de aluminio 14-abr-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0033 Escritorio de madera de 2 cajones color café 18-abr-16 XOCHIMILCO 

SEVPDI0060 Minisplit freyven, beige de1 ton. 18-abr-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0018 Escritorio peninsular de madera color café de 2 cajones 22-abr-16 XOCHIMILCO 

ADDMMV0065 Escritorio metálico color gris con formica color café de 5 cajones 22-abr-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0037 Pizarrón de corcho tamaño chico 02-may-16 XOCHIMILCO 
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ADADDI0043 Escritorio de madera con 6 cajones y con lateral color vino 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0047 Librero de madera color vino 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0050 Perchero metálico color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0207 Sillón ejecutivo en cueroflex color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0650 Litera color negro (33 y 34) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0651 Litera color negro (35 y 36) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0653 Litera color negro (39 y 40) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0655 Litera color negro (43 y 44) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0656 Litera color negro (45 y 46) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0657 Litera color negro (61 y 62) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0658 Litera color negro (47 y 48) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0659 Litera color negro (49 y 50) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0660 Litera color negro (59 y 60) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0661 Litera color negro (51 y 52) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0662 Litera color negro (57 y 58) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0663 Litera color negro (53 y 54) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0664 Litera color negro (55 y 56) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0665 Litera color negro (63 y 64) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0666 Litera color negro (65 y 66) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0667 Litera color negro (67 y 68) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0669 Litera color negro (71 y 72) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0670 Litera color negro (73 y 74) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0671 Litera color negro (75 y 76) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0672 Litera color negro (77 y 78) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0673 Litera color negro (79 y 80) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0674 Litera color negro (81 y 82) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0675 Litera color negro (83 y 84) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0686 Litera color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0688 Litera color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0709 Litera color negro (05 y 06) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0710 Litera color negro (07 y 08) 02-may-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0714 Litera color negro (15 y 16) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0779 Litera Metálica 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0792 Litera Metálica 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0794 Litera Metálica 02-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0007 Archivero de 4 gavetas 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0053 Perchero de madera color café 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0071 Escritorio metálico de 2 cajones color gris con formica color café 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0086 Archivero metálico de 4 gavetas color gris 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0148 Silla estibable en cueroflex color café 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0247 Silla de madera color miel 11-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFCA0005 Escritorio metálico de 2 cajones color gris 16-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0001 Escritorio de madera de 4 cajones color café 16-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0004 Credenza de madera de 2 puertas y 4 cajones color café 16-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0030 Scanner Para Computadora marca h.p. color beige serie CN1G010D0 17-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0051 Guillotina marca zebra modelo hp-3000 serie bl-2579 color hueso 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0050 Archivero metálico de 3 gavetas color beige (juridico) 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADPPA0040 Televisor marca samsung 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADPPA0041 Estructura Metálica . 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADPPA0077 Resguardo de etiqueta (1) climas centrales marca carrier 17-may-16 XOCHIMILCO 

DIEEHU0040 Estante de madera 3 niveles 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (1) silla infantil (1) mesa infantil 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEHU0218 Resguardo de etiqueta (1) sillas de plástico 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEIN0105 Abanico de techo color rojo 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0031 Exprimidor de jugo eléctrico braun blanco 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0034 Batidora marca braun 200 watt 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0040 Minisplit marca aux color beige 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0079 Resguardo de etiqueta 1 silla infantil 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEVH0019 Minisplit marca york color blanco 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEZE0165 Abanico de techo metálico color rojo 3 aspas 12-jul-16 XOCHIMILCO 

SEOFSE0042 Cpu de Computadora 
marca compaq d51cp-4-2ghz, 40gb 256 mb serie ie 
6y27kn8zk078 color negro con gris 

12-jul-16 XOCHIMILCO 
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SEOFSE0043 Monitor de Computadora marca benq fp5ig s. etg87086255L0 12-jul-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0072 Sillón De cueroflex, dos plazas, color vino. 12-ago-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0073 Sillón De cueroflex, una plaza, color vino. 12-ago-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0074 Silla de visita de madera con cueroflex  color negro y café 12-ago-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0075 Silla de visita de madera con cueroflex color negro y café 12-ago-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0003 Silla de visita con antebrazos en pliana color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0025 Escritorio de madera de 2 cajones 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0043 Silla secretarial de media concha color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0048 Pizarrón color verde marco de aluminio 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0059 Silla secretarial en pliana color cafe 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0084 Teclado multimedia marca acteck color gris mod. smart office xp 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0098 Escritorio sin cajones color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0104 Escritorio metálico sin cajones color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0118 Televisor marca samsung de 32 pulgadas color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0119 Mesa de fierro para televisión 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0161 Refrigerador marca torrey con puerta de vidrio mod. rd-14 s. b10-2721 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0174 Abanico de pedestal marca fanstar mod. 3170 (area de reposteria) 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0218 Monitor de Computadora marca Connect color negro s: 73201942UIAA 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0239 Sillón ejecutivo en pliana color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0287 Escritorio de madera con lateral  color café 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0379 Impresora de Computadora marca samsung ML-1910 s. z2l6bafz801561x color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0474 Impresora de Computadora marca samsung s. z2l6bafz80030e 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRD10030 Sacapuntas Eléctrico marca boston color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRD10059 Sillón ejecutivo en pliana color negro con antebrazos 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRD20027 Monitor de Computadora marca hp compaq u185es s. cnt93063pm color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRER0026 Sillón de pliana color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRMH0056 Scanner Para Computadora marca HP N8420 serie CN83CA0261 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRPR0078 Silla estibable 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRPR0148 Banco cajero de respaldo medio color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0092 Horno de Microondas marca goldstar color blanco(cocina) 14-oct-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0060 Monitor de Computadora marca hp negra con gris 14-oct-16 XOCHIMILCO 
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SEIUDI0222 Resguardo de etiqueta (1) desbrozadoras 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0240 Resguardo de etiqueta (1) desbrozadoras 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0241 Resguardo de etiqueta (1) desbrozadoras 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0302 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 171743721 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0316 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 171743714 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0339 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 166803654 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0347 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173275786 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0349 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062655 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0350 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571920 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0351 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062794 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0354 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571938 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0356 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173275683 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0358 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062663 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0367 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062997 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0373 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571838 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0387 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173063061 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0392 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062616 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0394 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571870 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0396 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571844 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0421 Desbrozadora marca sthil s. 171743723 21-oct-16 XOCHIMILCO 

ADDMMI0048 Resguardo de etiqueta 
de 2 terrajas para tubo galv. de 1/2 a 2 de diametro 8 piezas 
c/u" 

08-nov-16 XOCHIMILCO 

ADDMMV0023 Boiler marca calorex color blanco 08-nov-16 XOCHIMILCO 

     

   
731 ESCAMILLA 

   
218 XOCHIMILCO 

   
949 TOTAL 

 

 
SEGUNDO.- Instrúyase a la Secretaria de Finanzas y Tesorería Municipal, para que a través de 
la Dirección de Patrimonio y Normatividad para que opere el presente acuerdo de conformidad a 
sus competencias y obligaciones, y así mismo a la Dirección Jurídica supervise el procedimiento. 
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TERCERO.- Instrúyase a la Secretaría del Ayuntamiento, para que remita el presente acuerdo 
para su publicación en la Gaceta Municipal. 

 
 

Dado en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, a los 26 de enero 
del año 2017.  

 
 

 
POR LA H. COMISIÓN DE PATRIMONIO 

 
 

Rubrica 
LIC. JOSE TORRES DURON 

Presidente 
                                
 

    Rubrica                                                                                 Rubrica 
    C. NORA ANGELICA NUNCIO ELIZONDO                          LIC. JUANA MARIA RUIZ PEREZ 
                             Secretario                                                                             Vocal 

 
 
 
                            Rubrica                                                                          Rubrica 
      C. ENEDELIA GONZALEZ PEDRAZA                         LIC.  GONZALO ALANIZ ESTRADA 
                               Vocal                                              Vocal 

 
  
 
Todos a favor, es cuanto. 
 
 
 

 
ANEXO 1 

AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO RELATIVO A LA DESAFECTACIÓN DE 
BIENES NO UTILES PARA EL SERVICIO PÚBLICO MUNICIPAL, LOCALIZADO EN LAS 

BODEGAS EN LA COLONIA ESCAMILLA Y COLONIA XOCHIMILCO 
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ANEXO 2 

AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO RELATIVO A LA DESAFECTACIÓN DE 
BIENES NO UTILES PARA EL SERIVIO PÚBLICO MUNICIPAL, LOCALIZADO EN LAS 

BODEGAS EN LA COLONIA ESCAMILLA Y COLONIA XOCHIMILCO. 
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El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Conocido que fue el DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
PATRIMONIO, RELATIVO A LA DECLARACIÓN BIENES DEL DOMINIO PÚBLICO DEL 
MUNICIPIO, NO ÚTILES PARA LOS FINES DEL SERVICIO PÚBLICO, BIENES QUE SE 
ENCUENTRAN UBICADOS EN LAS BODEGAS MUNICIPALES UBICADAS LA PRIMERA EN 
LA CALLE SITIO DE CUAUTLA NÚMERO 345 EN LA COLONIA ESCAMILLA, Y LA 
SEGUNDA EN LA CALLE LAGO DE UTHA CRUZ CON AV. XOCHIMILCO EN LA COL. 
XOCHIMILCO, me permito consultar a los integrantes del R. Ayuntamiento, si desean hacer 
alguna intervención en lo General o en lo Particular que modifique la propuesta contenida en el 
Dictamen, no existiendo intervenciones Ruego a los H. Integrantes de este R. Ayuntamiento se 
sirvan manifestar su aprobación del Dictamen presentado, favor de  levantar  la mano de la forma 
acostumbrada, ¿quienes estén por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se 
abstengan?, se procede a la votación, se informa que se aprueba por unanimidad de votos. 
 
Honorables integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 04 correspondiente al 
Punto No. VII, del Orden del Día. El Acuerdo será  publicado en la Gaceta Municipal y en el 
sitio de internet del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 

 
ACUERDO No. 04 

 
PRIMERO.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, en base a sus atribuciones 
establecidas en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
artículos 118 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, con 
fundamento en lo dispuesto en el artículos 203, 209 y 212 de la Ley de Gobierno Municipal del 
Estado de Nuevo León, aprueba y autoriza la declaración de bienes del dominio público del 
municipio, no útiles para los fines del servicio público, los bienes que se encuentran ubicados en 
las bodegas Municipales ubicadas la primera en la calle Sitio de Cuautla número 345 en la 
colonia Escamilla, y la segunda en la calle Lago de Utha cruz con Av. Xochimilco en la Col. 
Xochimilco (ver Anexo 2), y así mismo desafectándolos y dándolos de baja del patrimonio 
municipal, en virtud de que no serán enajenados por no ser costeable el procedimiento de avaluó 
que marca la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León (ver Anexo 1), y demás 
aplicables en materia patrimonial. La presente declaración de no útiles y desafectación, se 
autoriza que dichos bienes sean donados  a Instituciones de Beneficencia o Centros de 
Educación Pública o Privada que los requieran, y aquello que no fuese requerido en donación, se 
traslade a la Planta de Transferencia del Sistema Integral para el Manejo Ecológico y 
procesamiento de desechos (SIMEPRODE) para ser destruidos previa acta circunstanciada, 
elaborada por las Direcciones de Patrimonio y Normatividad Municipal. 

 
El listado de mobiliario declarado no útil, desafectado y autorizado dado de baja del patrimonio 
municipal para su donación está ubicado en las bodegas y se describe al tenor siguiente: 
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LISTADO DE MOBILIARIO QUE SE ENCUENTRAN EN BODEGAS CON ESTATUS DE BAJA 

     

INVENTARIO DESCRIPCION DESCRIPCION FECHA BODEGA BODEGA 

SADPCC0126 Clima color cafe con crema marca white westinghouse (5 reg.) 24-nov-15 ESCAMILLA 

SADPCC0254 Clima color cafe con crema marca white westinghouse (9 reg.) 24-nov-15 ESCAMILLA 

SAOFSE0151 Televisor de 29 marca philips a color modelo 29LL serie 61740764" 24-nov-15 ESCAMILLA 

DUECDI0073 Cpu de Computadora color gris marca E-Star serie 20288136 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0119 Abanico de pedestal marca man modelo vpg-9016 color gris 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0127 Impresora de Computadora marca hp laserjet 2300n 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0338 Extinguidor color rojo 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0418 Silla de visita en pliana color negro (cabaña) 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0419 Silla de visita en pliana color negro (cabaña) 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0420 Silla de visita en pliana color negro (cabaña) 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0465 Horno de Microondas marca lg serie 206ne05533 modelo ms-144ybl color bl 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0514 Resguardo de etiqueta (1) camara digital marca nikon coolpix s2600 s. 32034260 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUECDI0627 Silla secretarial en pliana color negro 08-dic-15 ESCAMILLA 

DUOFSE0079 Silla secretarial en pliana color negro 08-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0008 Archivero de madera color negro de 4 gavetas (s. juntas) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0067 Impresora de Computadora color beige marca hp desk jet 840c (pasillo) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0087 Mesa de lámina con rodillos color café (secretarias de regidores) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0098 Impresora de Computadora marca hp deskjet modelo 845c serie 61309p color gris 21-dic-15 ESCAMILLA 

SADPCC0311 Archivero de madera color negro de 4 gavetas (s. juntas) 21-dic-15 ESCAMILLA 

SCDNDI0020 Silla tipo paleta con rodillos en pliana color negro 22-dic-15 ESCAMILLA 

SCDNDI0048 Cafetera marca proctor silex 22-dic-15 ESCAMILLA 

SCDNDI0224 Extinguidor color rojo 22-dic-15 ESCAMILLA 

SAECCO0065 Resguardo de etiqueta (2) sillas de visita en pliana color verde 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECCO0083 Silla 
SECRETARIAL EN PLIANA COLOR NEGRO RESPALDO 
EN MALLA 

11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0032 Silla de visita en pliana color vino 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0039 Escritorio de madera con 3 cajones color gris 11-ene-16 ESCAMILLA 
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SAECDI0071 Mostrador de 3 secciones en pliana color vino 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECDI0072 Guillotina color gris 11-ene-16 ESCAMILLA 

SAECIG0019 Escritorio metálico color gris con formica color café de 2 cajones 11-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0027 Podium de madera color café 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0038 Abanico de pedestal color negro marca janna 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0051 Abanico de pedestal color negro marca janna 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0075 Televisor marca panasonic 32" 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEECO0085 Resguardo de etiqueta (6) taburetes diferentes colores 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0071 Mueble mochilero 15 entrepaños de madera color blanco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0154 Estante 3 niveles color rojo 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (3) sillas infantiles 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0064 Abanico de pedestal marca janna color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEPS0015 Televisor marca ge s. 050417799 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEPS0058 Televisor marca lg 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0112 Cpu de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0113 Monitor de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0114 Teclado genérico color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0115 Cpu de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0119 Monitor de Computadora marca connect s. 73201496uiaa color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0120 Teclado genérico color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0121 Cpu de Computadora marca connect color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0122 Monitor de Computadora marca connect s. 73201411v1aa color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0123 Teclado genérico s. 0702057232 color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0124 Cpu de Computadora marca connect s.lcmswinxpce color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0125 Monitor de Computadora marca connect s.73201316v1aa negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0126 Teclado color negro s.0702047651 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0127 Cpu de Computadora marca connect s.x12-57831 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0128 Monitor de Computadora marca connect s.73201799viaa color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0129 Teclado color negro s.qc.pass 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0131 Cpu de Computadora Genérico. 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEST0132 Monitor de Computadora DAEWOO, beige. 12-ene-16 ESCAMILLA 
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DIEEST0133 Teclado Alaska, beige. 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEVH0006 Regulador marca tde color beige 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEVH0065 Regulador marca tde 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0074 Cafetera marca Hamilton Beach color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0075 Tostador color blanco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0077 Librero de madera 4 entrepaños y 1 puerta 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0078 Librero de madera 4 entrepaños y 1 puerta 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0079 Fax marca Panasonic serie 2gawa071022 color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0082 Frigobar color beige marca Philips 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0086 Teclado marca HP s: b69220mgapq1bx 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGDI0094 Mueble de madera de 6 entrepaños 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310199 Resguardo de etiqueta 1 combo care tec 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310297 Resguardo de etiqueta (1) termometros frontales marca beurer f90 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0082 Columpio 
para jardín color café 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0112 Minisplit marca carrier color beige 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0122 Minisplit marca carrier color beige 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0180 Estante 
metálico 3 entrepaños 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0181 Estante 
metálico 3 entrepaños 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCB0073 Resguardo de etiqueta 
1 ten 7000  
y 1 baumanometro 

12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCD0012 Mesa Infantil de lenguaje" de madera" 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCD0062 Abanico pedestal 3 aspas 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0006 Parafinero marca Therabath 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0007 Espejo grande sin marco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0086 Silla de ruedas infantil color azul 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0106 Aparato aire evaporativo portátil marca simphony 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0116 Ventilador de pedestal marca fan star color blanco 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0120 Parafinero marca parabath mod. thera-band 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCR0124 Compresero de aluminio de aluminio 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDHG0013 Cpu de Computadora marca dell s. h0y17j1 12-ene-16 ESCAMILLA 
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DIPDHG0034 Máquina Compresero eléctrico marca Chattanooga s: 154277 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0038 Televisor marca Daewoo, color gris 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0066 Resguardo de etiqueta (2) sillas de ruedas infantiles color negro 12-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0099 Bicicleta Fija 12-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0030 Silla de visita en pliana color verde con antebrazos 14-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0045 Silla de visita en pliana color verde con antebrazos 14-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0109 Silla de visita con antebrazos en pliana color verde 14-ene-16 ESCAMILLA 

SADJDI0232 Sillón Ejecutivo en piel color negro 14-ene-16 ESCAMILLA 

SEVPDI0032 Escritorio metalico color gris con formica color cafe de 2 cajones 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0012 Cajonero color azul 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0028 Credenza de madera color café de 10 cajones 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0048 Escritorio de madera ejecutivo de 6 cajones 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0062 Televisor marca sony color negro serie 7035392 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0161 Cafetera 
marca general electric para 24 tazas de aluminio con base 
negra 

14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0163 Horno de Microondas marca lg serie 301ne06217 color blanco 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0234 Conmutador marca panasonic mod. kx-td500 14-ene-16 ESCAMILLA 

TECINF0235 Minisplit marca carrier color beige 14-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0010 Silla secretarial tipo paleta en pliana color negro 19-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0135 Silla secretarial con antebrazos en pliana color negro 19-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0186 Silla secretarial con antebrzasos color negra 19-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0177 Sumadora eléctrica marca olympia color beige serie 9486 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0220 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020hqg 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0222 Impresora de Computadora marca epson fx80 s. e8by304845 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0312 Monitor de Computadora marac hp serie cnc4020fwv 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0400 Escalera metalica de 2 peldaños cromada 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0422 Impresora de Computadora marca hp laserjet 715 s. cnb1r90884 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0510 Aparato (autoclave lorma av-o3) 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0543 Cpu de Computadora generica color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0629 Impresora de Computadora hp laserjet p201s s:cnb1r90590 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0642 Sumadora pintaform beige s:7603250 20-ene-16 ESCAMILLA 
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ADOFCM0688 Teléfono Secretarial pc 500 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0754 Teclado s: mfte negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0755 Cpu de Computadora marca HP color negro s: MXL8100GPK 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0790 Teclado Acteck color negro s. 176005106308 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0791 Teclado Easy Line color negro c/gris mod. EL-993179 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0793 Teléfono onix color blanco mod. on 855 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0826 Teclado marca easy line color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADOFCM0827 Teclado marca logitech k120 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0005 Extinguidor 
marca Amerex de Halotron de 11 libras modelo 397 No. 
608816 

20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0013 Cpu de Computadora marca compaq serie 7p31kkm89091 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0019 Monitor de Computadora marca compaq serie mx311wv010 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0025 Cpu de Computadora marca compaq serie 7p31kkm8802f color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0035 Regulador marca tde 1000 pro net 1kva color beige 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0049 Televisor marca sony modelo kv21fm100 serie 4257884 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0083 Extinguidor citico color rojo 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0086 Cpu de Computadora marca compaq serie 3a05m color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0092 Cpu de Computadora marca compaq s. 7p31kkm89091 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0001 Cpu de Computadora HP, S.MXL5003DZ 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0015 Monitor de Computadora marca connect color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0020 Sillón color azul 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0063 Monitor de Computadora pantalla plana marca hp serie cnc4020gs7 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0071 Silla secretarial con antebrazos en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0104 Cpu de Computadora marca dell s. htcvq91 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0110 Cpu de Computadora marca dell s. fvcvq91 color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0119 Cpu de Computadora marca compaq evo d310cel. 1.7ghz serie 7p2bkkm8f08j 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0121 Cpu de Computadora marca dell color nergo s. cncvq91 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0126 Cpu de Computadora marca dell color negro s. ftcvq91 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0136 Teclado marca dell s. cn-0w7646-37172-615-03nf 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0143 Abanico de pedestal color blanco 20-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0147 Monitor de Computadora marca dell color negro serie. mx-0kc01746634-615-1j8v 20-ene-16 ESCAMILLA 
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BSDEDI0148 Teclado marca dell color negro serie. cn-0w7646-37172-615-03n7 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0289 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0290 Silla * de visita en pliana color azul 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0291 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0292 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0293 Silla de visita color azul de pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCDI0303 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 0aakc329882 20-ene-16 ESCAMILLA 

PCPCNO0046 Silla de visita color negro en pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0016 Sillón ejecutivo con antebrazos en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0022 Mesa para máquina de escribir 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0037 Archivero metálico de color gris de 3 gavetas 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0084 Silla secretarial en pliana color rojo 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0134 Archivero de 4 gavetas color cafe 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0135 Archivero de madera con 2 gavetas 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0147 Silla de visita en pliana color vino 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0152 Archivero metálico con 4 gavetas 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0196 Silla de visita en pliana color vino 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0231 Silla tipo paleta color azul en pliana 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0272 Cpu de Computadora marca acteck color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0349 Silla secretarial en pliana color rojo 20-ene-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0378 Abanico de pedestal marca janna color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCDADI0003 Cpu de Computadora Genérico color blanco 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0012 Silla secretarial en pliana color gris con rodillos 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0021 Silla de visita en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0024 Teclado marca HP color negro serie: BC3370BVBUI44C 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0027 Escritorio de madera sin cajones 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0032 Credenza de madera de dos cajones 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0035 Silla de visita en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0036 Silla de visita en pliana color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0037 Cpu de Computadora CPU HP color negro serie MXJ416024J 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0039 Teclado Teclado HP color negro serie GAPQ02V 20-ene-16 ESCAMILLA 
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SCOFCF0041 Monitor de Computadora marca compaq color gris con negro serie 210bm28gb645 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0043 Monitor de Computadora marca hp color beige serie mx20814883 20-ene-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0046 Módulo para computadora de madera color cafe 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0017 Clima marca ekco metálica color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0030 Impresora de Computadora marca hp laserjet 1022 color beige s. vnb3861888 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0046 Regulador color gris marca alaska 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0053 Cpu de Computadora marca Connect color negro s: 979F6 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0113 Fuente de Poder marca astron color negro para radio frecuencia 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0137 Monitor de Computadora marca Connect color negro s: 73201083 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0152 Escritorio metalico de 4 cajones color negro con formica beige 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0193 Bomba neumatica marca erko de grasa 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0196 Boiler de 60 galones Calorex, serie 090055272001 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0202 Monitor de Computadora marca lg fiatron l17345 s. xphcom176 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0211 Engargoladora color negro marca gbc 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0213 Resguardo de etiqueta 2 máquinas desbrozadoras seire 014100537 y 013800618 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0224 Minisplit marca prime color blanco 20-ene-16 ESCAMILLA 

SEDADI0234 Cpu de Computadora marca connect color negro 20-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0069 Impresora de Computadora marca lexmark s. 994vxwy color beige 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0071 Fax marca Panasonic serie 3KBWA034675 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0109 Silla secretarial con antebrazos en pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0111 Monitor de Computadora HP, LIS06, CNC642PFWH 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0112 Teclado HP, S:B93CB0LVBT02ES 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0184 Impresora de Computadora marca samsung ml-1660 s. z4v0bkeza03151f 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0185 Impresora de Computadora marca samsung ml-1660 s. z4v0bkezc01819e 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0022 Televisor de 29 pulgadas marca RCA 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0034 Regulador marca alaska {desarrollo deportivo} 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0150 Impresora de Computadora marca hp 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0180 Pintura título corazon autor Maria Ruiz 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0181 Pintura titulo la paz amenazada 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0198 Monitor de Computadora marca ibm color negro s. 55kvk81 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0203 Monitor de Computadora marca daewoo color negro s. iso71001170794 21-ene-16 ESCAMILLA 
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DDGICE0204 Teclado marca genius color negro zm7807055167 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0350 Resguardo de etiqueta (9) motobombas diferentes marcas (8) filtros 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0394 Teclado marca alaska color beige 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0395 Cpu de Computadora marca Alaska 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0416 Cpu de Computadora marca ibm s. lkyg1kd8183psy 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0457 Teléfono Secretarial marca telmex color azul con gris s. 11898806 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0540 Cpu de Computadora 
marca compaq d5k p4-2ghz 40gb 256 mb cd rom serie 6y27-
kn8z-k02j 

21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0541 Monitor de Computadora marca compaq 15 color  v570 serie 210bm28gd150" 21-ene-16 ESCAMILLA 

DDGICE0598 Monitor de Computadora marca btc 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUECDI0450 Resguardo de etiqueta (1) silla estibable en pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUECDI0603 Silla secretarial en pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0020 Impresora de Computadora hp laserjet 5650 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0038 Reloj Checador marca Lathem modelo 4204 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0083 Silla secretarial pliana color negro 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0023 Cpu de Computadora hp color negrp s: mxl62503gd 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0027 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020g89 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0045 Teclado marca hp serie mjapq18a 21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0134 Módulo 
para computadora en aglomerado y melamina color negro y 
vino 

21-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0153 Resguardo de etiqueta (1) cámara digital marca fujifilm s4800 color rojo s. 3ua95727 21-ene-16 ESCAMILLA 

ADADDI0066 Cpu de Computadora marca hp color negro s. mxj7280960 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0013 Impresora de Computadora marca H.P. deskjet 840c color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0016 Mesa para máquina de escribir 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0023 Escritorio de madera color café de 3 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0031 Sillón de visita con antebrazos de cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0035 Alacena de 3 puertas de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0078 Sillón ejecutivo con antebrazos en cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0106 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0005 Abanico de pedestal marca vencool color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0008 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0016 Cargador de Batería con compresor de aire color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 
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ADDMDI0034 Sillón de visita con antebrazo color cafe 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMDI0041 Impresora de Computadora multifuncional marca peson tx120 s. mdfz016324 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0014 Pintarrón con marco de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0030 Silla metálica estibable 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0031 Máquina destapacaños color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0035 Silla plegadiza metalica color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0040 Silla estibable de cueroflex color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0061 Resguardo de etiqueta 
(1) rotomartillo marca bosch 1/2 800 w. 2.5 kls gsb 20-2re s. 
4600919 

22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0069 Máquina 
esmeriladora marca makita 9554-nb (9554-hn) 4 1/2 pulg. s. 
196850 

22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0019 Silla estibable de cueroflex color miel 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0020 Silla estibable color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0026 Sillón ejecutivo en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0028 Silla estibable color vino 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0037 Esmeril marca demono 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0038 Máquina grua manual color azul con 3 carruchas 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0040 Cargador de Batería marca schumacher color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0044 Gato Hidráulico lagarto 20 ton. color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0049 Silla secretarial  pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0050 Escritorio de madera color café de 1 cajón 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0056 Silla metálica color gris estibable 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0061 Pintarrón marco de aluminio 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0076 Silla de visita en pliana color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0078 Mesa de madera cuadrada color cafe 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0088 Mesa de trabajo chica metálica color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0089 Alacena de 4 puertas de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0093 Resguardo de etiqueta (1) desmontadora de llantas color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0129 Resguardo de etiqueta 
(1) pistola neumatica de impacto 1/2 marca urrea color rojo 
con negro s. 0026964 

22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRDI0112 Alacena de madera  2 puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRNO0073 Impresora de Computadora marca hp lazer jet s. cngs402423 22-ene-16 ESCAMILLA 

ADPRNO0074 Mesa para computadora con formica color negro con gris 22-ene-16 ESCAMILLA 
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ADPRNO0091 Cpu de Computadora genérico color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDECR0090 Impresora de Computadora Impresora HP  DESKJET 5650 serie  MY3C4M3M9 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0032 Silla de concha color negro de pliana 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0107 Regulador marca eme color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSDEDI0109 Teléfono Secretarial marca axtel color negro s. 010212 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0004 Teléfono Secretarial inteligente marca axtel modelo dial digital 925 serie 003574 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0012 Monitor de Computadora HP 7500 serie MX324WF347 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0022 Impresora de Computadora marca hp laserjet 2300n s. cnbgb94293 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0023 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0025 Silla secretariales en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0032 Teléfono Secretarial axtel s:4028 negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0074 Alacena de madera 4 puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0075 Silla secretarial, color vino. 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0101 Silla de visita en pliana color negro con antebrazos 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0110 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020gn8 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0115 Teclado (checar siglas anteriores el número es 0005) podi o psdi 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0117 Horno de Microondas marca ge color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0123 Multifuncional marca hp photosmart d110 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0124 Locker Metálico color gris con tres puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0131 Mesa de servicio 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0148 Silla de visita color negro en pliana 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFCA0152 Minisplit york blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0002 Monitor de Computadora hp L1506 s. cnc642pfw8 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0003 Teclado HP, B933CBOLVBT0608 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0049 Cpu de Computadora marca hp serie mxj416022c 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0050 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020hod 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0051 Teclado marca hp serie mgapq1a6 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0060 Silla secretarial en pleana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0061 Cpu de Computadora marca hp s. mxj416025g 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0064 Silla secretarial en pleana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0065 Silla de visita en pleana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 
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BSOFSE0067 Cpu de Computadora MXL65003NG 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0068 Monitor de Computadora HP, S. CNC633PSSV 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0069 Teclado HP, B93CBOLVRT02FN 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0073 Escritorio penisular color vino 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0074 Sillón ejecutivo color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0081 Silla secretarial en pliana color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0108 Calentador electrico rs mod. rst-800 s. 93082717 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSPPDI0006 Calentador electrico rs mod. rst-800 s. 93080873 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0057 Impresora de Computadora multifuncional brother s:u61821g7f213119 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0080 Monitor de Computadora marca compaq serie mx25151377 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0082 Impresora de Computadora marca Brother s: M7F397424 (multifuncional) 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0091 Cpu de Computadora marca compaq evo d310v serie 7p2bkkmatjwe 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0092 Monitor de Computadora marca compaq serie mx316wb956 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPAD0093 Teclado marca hp serie b69220mgapq1by 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0010 Impresora de Computadora samsung mod. ml1710 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0011 Impresora de Computadora marca hp deskjet 6540 s. my49e3r2f7 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0014 Proyector marca 3M modelo 1612 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0039 Regulador marca centra color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0045 Archivero metálico de 2 gavetas color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0047 Abanico de pedestal marca fan-star 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0063 Abanico de pedestal marca philips color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0102 Silla estibable en cueroflex color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0105 Silla estibable cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0111 Sillón ejecutivo en pliana color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0117 Credenza 
color café en formica y mármol color blanco de 6 cajones y 1 
puerta 

22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0118 Fax color beige marca brother 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0119 Escritorio de madera de 3 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0176 Modular color negro marca panasonic 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0211 Teclado color blanco marca btc serie 5379 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCD0215 Escritorio de madera de 3 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 
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BSSPCV0033 Teclado Hp 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0036 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0066 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0080 Cama De exploracion café 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0153 Monitor de Computadora Smsung negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0155 Teléfono Secretarial panasonic s:7bcac130651 blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0157 Impresora de Computadora marca Epson modelo Stylus C110 s: K244039746 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0163 Silla secretarial en pliana negra 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0179 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 7jcaa023310 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0290 Alacena de madera color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0452 Silla estibable en cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0467 Banca de plastico color negro de 3 plazas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0468 Banca de plastico color negro de 3 plazas 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0473 Silla * (clinica_medica) de visita en pliana color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPCV0484 Dvd marca coby color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0039 Impresora de Computadora marca hp serie my3sa4m15h 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0144 Regulador Voltelec color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0153 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco mod. kx-tsciilx 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0156 Teléfono Secretarial axtel s:010979 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPDI0186 Baumanómetro electronico lumiscope mod:1080 color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPSM0034 Banco Metalico 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0003 Teclado marca belkin serie 2214 color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0005 Regulador marca alaska td 1k wats serie 1615020846 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0006 Mesa  Mayo 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0021 Lámpara de Chicote lámpara de chicote 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0022 Congelador 
horizontal marca general electric con capacidad de 14.9 pies 
cubicos s. hg174487 

22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0024 Teléfono Secretarial marca panasonic s. 0aakc331293 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0025 Sacapuntas Eléctrico * marca boston 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSSPZO0026 Abanico de pedestal color azul marca philips 22-ene-16 ESCAMILLA 

BSVCDI0080 Minisplit marca prime color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 
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CSCSDI0041 Cpu de Computadora cpu hp mxj4160274 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0054 Silla secretarial en pliana vino 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0068 Teclado hp serie MGAPQ19R 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0082 Mesa de trabajo color gris 90x3m 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0083 Televisor marca DAEWOOD de 14  serie AT084E03860794" 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0086 Televisor DAEWOOD de 14  serie AT84E03800086" 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0105 Videocasetera 
y DVD con quemador de DVD marca LG s. 506dikd008085 
modelo rc-7723m 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0106 Videocasetera 
y DVD con quemador de DVD marca LG s. 504digl392735 
modelo rc-7723m 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0107 Dvd 
reproductora y grabadora de dvcpro panasonic s. g5tra0288 
mod. aj-sd255 con trajeta de firewire 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0108 Dvd 
minidvd con pantalla lcd de 4 marca sony s. 341265 mod. 
gvd-100" 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0109 Monitor de Computadora de 19 marca sony mod. klvs19a10 s. 7017268" 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0130 Radiograbadora marca emerson color gris con cd 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0142 Sillón 3 plazas en piel color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0152 Teléfono Secretarial marca grandstream bt-100 mac. 000b820eca38 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0155 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0160 Cpu de Computadora marca hp color negro s. mxx0250nh4 22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0176 Resguardo de etiqueta 
(1) cámara digital de video marca panasonic mod. ag-
hmc80pu s. i0tdao186 color negro 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0178 Resguardo de etiqueta 
(1) cámara digital fotografica marca nikon d5000 s. 3544132 
color negro 

22-ene-16 ESCAMILLA 

CSCSDI0200 Teclado serie b69220mgapq51f 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAAN0135 Licuadora marca OSTER 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAACJ0032 Teléfono marca axtel color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAACJ0095 Resguardo de etiqueta (1) baumanómetro de pared marca welch allyn 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0012 Mesa jardinera de madera con base metálica 4 asientos 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0021 Resguardo de etiqueta 1 carretilla imesa color naranja 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0149 Resguardo de etiqueta  (1) baumanómetro de pared marca welch allyn 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIAATV0047 Teléfono Secretarial marca telmex beige s: (21)24087799(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0098 Teclado marca hp serie d69220mgapq1bf 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0145 Teclado marca lenovo color negro s. 00100736 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0187 Teclado marca lenovo s. 00201408 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 
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DICVCV0297 Teclado marca hp color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DICVCV0361 Resguardo de etiqueta 
(1) cámara digital marca benq color rojo s. idbac00379002 y 
memoria de 2gb 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDF2R0005 Sillón en pliana café estampado de 1 plaza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFAO0009 Radiograbadora con cd marca RCA color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFCE0046 Resguardo de etiqueta (3) sillas plegadizas de plástico marca lifetime color ostión 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFDC0097 Aparato estereo aiwa 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFDF0009 Silla secretarial en pliana color mostaza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFDF0174 Televisor 
marca orión color negro 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFEV0023 Resguardo de etiqueta (2) sillas de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0037 Escritorio para computadora de madera con 1 cajón 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0161 Espejo con marco de aluminio 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0163 Mesa infantil cuadrada de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0164 Archivero metálico color beige de dos puertas 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFMM0177 Resguardo de etiqueta (2) sillas estibables cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0009 Televisor marca philips 20 pulg. 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0021 Plancha color blanco marca proctor silex 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0023 Televisor marca sony de 21 pulgadas color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFPE0048 Licuadora marca osterizer 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0007 Mesa de trabajo de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0013 Radiograbadora marca rca color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0030 Mesa 
de trabajo fórmica color café 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0035 Silla de visita color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0042 Resguardo de etiqueta (2) sillas estibables en cueroflex color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSM0053 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSR0015 Regulador marca complet color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFSR0019 Regulador marca complet color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFTA0036 Resguardo de etiqueta (2) sillas de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFTB0065 Resguardo de etiqueta (1) silla plegadiza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVG0018 Abanico mytek color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVI0026 Resguardo de etiqueta (1) silla de plástico 22-ene-16 ESCAMILLA 
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DIDFVO0024 Aire Lavado 
Nórdico 

22-ene-16 ESCAMILLA 

DIDFVO0032 Resguardo de etiqueta (1) silla plegadiza 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (4) sillas infantiles (2) mesas infantiles 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0060 Regulador marca LITE 1200 color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0105 Mostrador de madera 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0107 Mostrador de madera color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0109 Silla secretarial en pleana color café 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0116 Teléfono Secretarial color blanco marca panasonic serie 0421 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0134 Monitor de Computadora marca hp 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0164 Rack color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0165 Regulador marca SOLABASIC color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0179 Estante de madera 6 secciones 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0196 Mesa Rectangular de Madera Color Caoba 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0221 Estante de madera 6 secciones 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIFGCA0227 Resguardo de etiqueta (10) códigos de ética enmarcados y con cristal antireflejante 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310020 Minisplit marca york color blanco (estancia) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310021 Minisplit marca york color blanco (estancia) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310022 Minisplit marca york color blanco (estancia) 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310094 Teléfono marca vtech s. g14b-10054575 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310095 Teléfono marca vtech s. g14b-10054570 color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310218 Hub de Computadora advantek serie anso16p38c0700232 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310290 Minisplit marca lg 2 toneladas 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310291 Minisplit marca lg 2 toneladas 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPD310292 Minisplit marca lg s. 711tavy02031 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0006 Regulador CDP color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDCA0087 Repisa en forma de cubo color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

DIPDSR0094 Silla fija para sala de espera 22-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPDI0012 Silla ejecutiva en cueroflex 22-ene-16 ESCAMILLA 

DUOPEC0123 Silla estibable color negro de cuero flex 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0001 Teléfono Secretarial Grandstream modelo BT100 MAC: 000B820FADBE 22-ene-16 ESCAMILLA 
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FEEVAO0027 Abanico de pedestal marca myteck color blanco 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0105 Teléfono Grandstream modelo GXP2000 MAC: 000B820FF381 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0122 Resguardo de etiqueta (1) plancha para cabello de keratina liss pro color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0165 Aparato 
braun industrial marca torrey tr-350 color rojo s. 
3030301090034712-09 

22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0167 Aire Lavado portatil marca master cool mod. p4500a s. a100809959 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVAO0191 Licuadora cromada industrial de columpio marca jr 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0070 Silla de visita pliana color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0088 Monitor de Computadora marca hp s. cnc4020hdh 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0095 Silla secretarial en pliana color  oro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEEVEM0109 Escritorio de madera de 2 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0031 Guillotina doble carta color gris 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0050 Teclado marca hp s. bc3370ggaxx5qa 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0064 Televisor marca philips color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0066 Televisor marca panasonic color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0186 Extinguidor color rojo 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0198 Monitor de Computadora hp, 7540, negro s:cnn6340950 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0218 Silla secretarial color oro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0221 Pizarrón de corcho con marco de aluminio 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0242 Abanico de pedestal marca philips color azul 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0259 Extinguidor color rojo (salon polivalente) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0305 Teléfono Secretarial marca telmex mx6 sks color negro s. (21)30005677(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0306 Teléfono Secretarial marca telmex mx6 sks color negro s. (21)30005673(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0307 Teléfono Secretarial marca telmex mx6 sks color negro s. (21)30005676(48) 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0311 Silla secretarial color beige 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0338 Teléfono Secretarial marca telmex color azul con blanco 10488840 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0365 Escritorio con lateral color vino 2 cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0366 Cpu de Computadora marca hp color negro s. mxj4160120 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0369 Silla secretarial en pliana color negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

FEOFSE0371 Escritorio metalico de 5 cajones (coord. admva.) 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0004 Laptop HP, S:2CE7211FCK. 22-ene-16 ESCAMILLA 
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SCDNDI0047 Mesa de servicio cromada y color crema 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0082 Infocus mod. w240 s. aukq64900505 gris con negro 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0087 Escritorio metálico color cafe claro  formica color cafe de dos cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0094 Escritorio de madera color vino de dos cajones 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0219 Silla tipo paleta color azul de pliana 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0235 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo color blanco s. cs02277572 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0237 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo color blanco s. cs02277608 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0241 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo cs color blanco serie cs02550919 22-ene-16 ESCAMILLA 

SCDNDI0242 Cpu de Computadora con monitor marca lenovo c2 color blanco serie cs02551214 22-ene-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0031 Extinguidor marca sentry color rojo 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0034 Cpu de Computadora cpu, hp li506, s:mxl73100nt 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0052 Impresora de Computadora impresora láser lexmark ae128 s:994vxw7 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0056 Cpu de Computadora marca hp color negro s/ mxd3450366 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0067 Impresora de Computadora impresora láser lexmark ae128 s:994vxwb 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0076 Sumadora Citizen color negro s: 8003420 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0090 Sumadora marca citizen 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0097 Teclado serie: b69220mgapq5ig 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0108 Impresora de Computadora impresora láser lexmark ae128 s:994vxww 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0139 Escritorio . 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0157 Impresora de Computadora marca epson mod. 890 color gris s. e8by190698 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0160 Abanico de pedestal  marca ven air color blanco 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0195 Monitor de Computadora no serie -s/n cnc4020g8n 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0197 Extinguidor color rojo de 6 Kg. P.Q. 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0202 Monitor de Computadora hp. 54, beige 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0211 Teclado marca QC-Pass color negro s: 0702047579 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0214 Sumadora Citizen color negro s: 8002022 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0261 Regulador isb sola basic color beige 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0320 Sumadora Citizen color negro s: 8003326 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0326 Monitor de Computadora marca HP de color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0343 Impresora de Computadora  laser lexmark e128 s:994vxw3 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0354 Monitor de Computadora marca hp color negro s/ mx345wb313 04-feb-16 ESCAMILLA 
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SFIRCG0391 Impresora de Computadora marca samsung ML-1910 s. z2l6bafz9016345 color gris 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0436 Monitor de Computadora marca hp color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0468 Reloj checador marca amano tcx21 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0509 Detector 
de billetes falsos marca office depot mod. a32f0122 s. 
0dm950324v2a 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0512 Teclado marca hp color negro s. dptL4iq 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD10025 Cpu de Computadora serie mxj416023T 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD10034 Reloj checador TCX-21 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD10053 Extinguidor marca ansul centry color rojo 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20063 Silla estibable en cueroflex color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20076 Sumadora marca citizen color negro s. 7001617 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20077 Sumadora marca citizen color negro s. 7001612 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20080 Sumadora Citizen negra s:7001086 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRD20085 Silla estibable 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0027 Archivero archivero de madera, 4 cajones, vino, bodega 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0032 Silla de visita en pliana color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0064 Credenza credenza de madera con 2 cajones color café 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRER0075 Cpu de Computadora genérico color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0005 Teclado marca  hp s: b69220mgapq1ag 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0015 Monitor de Computadora marca hp s. cnc4020g76 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0052 Sillón ejecutivo color vino con antebrazos 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRFL0073 Silla con antebrazos color negro en pliana 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0021 Sumadora marca citizen cx-80b s. 8002930 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0022 Archivero de madera, 3 cajones, café. 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0030 Cpu de Computadora marca hp s. mxj4160261 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0042 Cpu de Computadora genérico color negro s. 2180491 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0048 Sumadora marca printaform s. 4e00218 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRIS0049 Sumadora marca citizen color negro s. 7001259 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0020 Teléfono Secretarial 
TELEFONO  GRANDSTREAM COLOR NEGRO 
MODELO:CHICO MAC: 000B8214B3B8 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0021 Impresora de Computadora color gris marca h.p deskjet 840C serie mx1401y0k5 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0031 Teclado marca HP color negro serie BC3370FVBW19ID 04-feb-16 ESCAMILLA 
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SFIRMH0047 Teclado marca hp color negro s. bc3370bvbuqfhb 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0062 Teclado marca HP color negro s: BC3370GVBXB4DH 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0074 Cpu de Computadora marca HP color negro s: MXL92817K5 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0077 Sumadora 
electrica con pantalla e impresor 1444 printaform gris 
4e04671 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0095 Reloj checador 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0096 Contador de billetes marca scan coin sc1500 color beige 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0098 Cpu de Computadora genérico color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0137 Cpu de Computadora marca hp serie mxd4140178 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0140 Sumadora 
eléctrica con pantalla e impresor 1444 printaform gris 
4e06331 

04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0144 Teléfono Secretarial marca telmex color blanco s:25181365 (48) 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0145 Caja fuerte con mueble color café 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0159 Sumadora marca citizen cx-8b s. 8003879 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0172 Cpu de Computadora marca hp color negro s.bc3370gvbxy324 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0174 Teclado marca hp s. c0402217406 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRMH0178 Cpu de Computadora marca hp s. mxd41400qq 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR 0087 Sumadora color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0005 Teclado marca hp s. b69220mgapq2qn 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0014 Silla estibable en pliana con antebrazos color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0020 Escritorio de madera de 2 cajones 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0045 Teclado marca hp color negro s. b69220mgapq00d 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0088 Sumadora Citizen negra s:7001251 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0126 Sumadora Citizen negra s:7001329 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0130 Sumadora Citizen negra s:7001260 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0135 Cpu de Computadora marca hp color negro s/ mxd41400r7 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0144 Cpu de Computadora marca hp s. mxd41400v4 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0145 Monitor de Computadora marca hp s. cnc4020gnv 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0158 Banco cajero de respaldo medio color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0202 Impresora de Computadora marca samsung ML-1910 s. z2l6bafz901341v color gris 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFIRPR0211 Mesa para máquina de escribir 04-feb-16 ESCAMILLA 

SFOFSE0133 Silla contacto permanente neumática color gris 04-feb-16 ESCAMILLA 
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SFOFSE0148 Silla secretarial con antebrazos color negro 04-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0058 Silla secretarial en pliana color negro 09-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0002 Escritorio Peninsular de madera. 09-feb-16 ESCAMILLA 

SAOFTA0001 Escritorio metálico formica de madera de cinco cajones 09-feb-16 ESCAMILLA 

SAOFTA0013 Escritorio de madera color café de cuatro cajones 09-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0025 Esmeril marca makita color verde 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0028 Desbrozadora marca sthil fs450 s. 172098606 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0059 Desbrozadora marca huskvarna modelo 34br color naranja s. 20094500153 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0172 Desbrozadora marca sthil fs450 s. 173063009 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0173 Desbrozadora marca husqvarna mod. 143r-II s. 00227077 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0179 Podadora marca murray 675 s. 061809m000436 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0180 Podadora marca murray 675 s. 061809m000437 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0183 Bicicleta marca bimex color rojo 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0184 Bicicleta marca bimex color rojo 17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0208 Resguardo de etiqueta 
(1) camara digital marca benq mod. dc-e1460 s. 
idmaa02989002 con memoria de 4gb marca sandisk 

17-feb-16 ESCAMILLA 

FEPMPP0222 Impresora de Computadora marca hp laserjet 2300n serie cnbgb94304 17-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0012 Teclado marca hp s. b93cboacptrnlx 25-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0080 Monitor de Computadora marca HP serie CNC4020GN4 25-feb-16 ESCAMILLA 

ADDMMI0001 Cpu de Computadora marca compaq color negro serie 7p27kkm3606x 25-feb-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0057 Silla secretarial en pliana color naranja 25-feb-16 ESCAMILLA 

BSOFSE0118 Abanico vertical marca quiet set color negro 25-feb-16 ESCAMILLA 

DIAAQC0118 Regulador marca solabasic 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0003 Radiograbadora con cd marca RCA color gris 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0005 Abanico de pedestal color blanco marca air master 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0008 Silla secretarial tipo paleta color naranja en pliana 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0009 Abanico de pedestal mytek blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0012 Mesa chica de madera color café 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0019 Abanico de pedestal 18" marca my air modelo 3315 con negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIDFVS0035 Teléfono Secretarial marca panasonic serie ofaaa405113 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0034 Recibidor de madera 2 puertas y 3 cajones color naranja 16-mar-16 ESCAMILLA 
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DIEECO0083 Resguardo de etiqueta (36) colchonetas infantiles de 1 X 0.5 mts. 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0084 Resguardo de etiqueta (9) sillas infantiles diferentes colores y (1) mesa infantil 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEECO0091 Resguardo de etiqueta (6) sillas estibables en cueroflex color negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0045 Archivero 3 cajones color gris 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0069 Estante de madera 3 niveles color amarillo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0086 Estante de madera 4 niveles color amarillo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0091 Banca infantil de color blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0113 Banca infantil de color blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0132 Alacena de tres niveles color rojo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0171 Silla de madera formica color verde 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (2) sillas infantiles (1) mesa infantil 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEHU0215 Resguardo de etiqueta (2) caballetes de madera 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0012 Silla secretarial vista pliana color negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0042 Estante de madera 2 cajones color rojo 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0080 Silla plegadiza en cueroflex negra 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0082 Abanico de pedestal marca janna color negro 16-mar-16 ESCAMILLA 

DIEEIN0116 Exprimidor de jugos marca philips serie 070974784 color blanco 16-mar-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0244 Regulador marca cdp color negro 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0072 Cajonero color azul 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0075 Pintarrón color blanco con marco de aluminio 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0113 Cpu de Computadora marca hp modelo compaq s/ mxj416022p color negro con gris 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0121 Escritorio con formica color negro de 1 cajón 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0297 Silla semiejecutiva con antebrazos color negro 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0299 Silla semiejecutiva con antebrazos color negro 17-mar-16 ESCAMILLA 

TECINF0308 Disco Duro  Externo marca adata superior sh01 s. 1b620105543 17-mar-16 ESCAMILLA 

DIAAAN0132 Resguardo de etiqueta (22) colchonetas de activación varios colores (rojo y negro) 26-abr-16 ESCAMILLA 

ADOFCA0017 Escritorio metálico color gris y formica color café de 3 cajones 10-may-16 ESCAMILLA 

ADOFCA0037 Escritorio metálico de 3 cajones color gris 10-may-16 ESCAMILLA 

ADOFSE0081 Mesa de juntas en color negro con  café 10-may-16 ESCAMILLA 

DUECDI0129 Impresora de Computadora marca hp serie my3ca4mo9j 25-may-16 ESCAMILLA 

DUOFSE0055 Impresora de Computadora marca hp deskjet 1220c serie sg24c130cp color gris 25-may-16 ESCAMILLA 
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DUOFSE0151 Impresora de Computadora 
marca hp officejet pro 8000 s. cn12g3q0q3 color blanco con 
negro 

25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0080 Impresora de Computadora marca HP Design Jet 90r serie: MY7960D803Q 25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0097 Impresora de Computadora 
marca hp officejet pro 8000 s. cn12f3u5w0 color blanco con 
negro 

25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPCP0138 Resguardo de etiqueta 
(1) videocamara marca rca ez1120 color negro s. 
oma01n393c0532 con memoria sd4 8gb s. 9185 

25-may-16 ESCAMILLA 

DUOPDI0015 Impresora de Computadora marca hp desk jet s:3a410hv 25-may-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0020 Cpu de Computadora marca hp serie mxj4160251 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0021 Monitor de Computadora ´marca hp serie cnc4020fwp 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0022 Teclado marca hp serie b69220mgap902x 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0447 Silla secretarial color verde 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0547 Archivero metálico negro 2 gavetas 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0001 Teléfono Secretarial marca axtel color beige 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0031 Teléfono Secretarial marca telmex color beige 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0032 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 0aakc331092 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0033 Maquina de escribir eléctrica color beige marca ibm 06-jun-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0035 Teléfono Secretarial marca panasonic color blanco s. 0aakc332598 06-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0107 Silla de visita en pliana color negro 22-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMCC0009 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 22-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0073 Silla tipo paleta en pliana color negro 22-jun-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0087 Mesa de madera color crema cocina 22-jun-16 ESCAMILLA 

DIDFTB0034 Impresora de Computadora marca hp laserjet pro400 m401n s. phgdb05533 22-jun-16 ESCAMILLA 

SADPCC0293 Silla tipo paleta en pliana color negro 24-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFCF0031 Impresora de Computadora Marca H.P. DeskJet Modelo 895CXI Serie 1096903650302 29-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFSE0065 Resguardo de etiqueta (6) codigos de etica enmarcados y con cristal antireflejante 29-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFSE0066 Sumadora marca canon s. 2671249 (clinica medica) 29-jun-16 ESCAMILLA 

SCOFSE0099 Lámpara para escritorio marca steren 29-jun-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0060 Impresora de Computadora marca HP Laserjet color gris s: VND301522 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0067 Cafetera marca hamilton beach color cromo y negro (del. norte) 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0117 Cpu de Computadora marca ghia color negro s. 00192044633892 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0125 Impresora de Computadora marca hp laserjet p2035 s. cnb9h31296 color gris 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0132 Cpu de Computadora HP, S:MXL71703JN, negro. 04-jul-16 ESCAMILLA 
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SAOFJC0147 Silla de visita color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0148 Silla de visita en pliana color vino con antebrazos 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0150 Silla de visita en pliana color rojo 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0157 Silla secretarial en pliana color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0161 Teclado marca acteck s. 970013044531 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0163 Sillón ejecutivo con antebrazos en pliana color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFJC0165 Silla secretarial con antebrazos en pliana color rojo 04-jul-16 ESCAMILLA 

SAOFSE0379 Abanico de pedestal marca janna color negro 04-jul-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0005 Escritorio metálico 2 cajones formica café (museo) 05-jul-16 ESCAMILLA 

BSCUMG0006 Escritorio 
metálico color gris con formica color café con 5 cajones 
(museo) 

05-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0100 Locker Metálico 2 puertas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0169 Locker Metálico de 3 gavetas 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0300 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0301 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0313 Locker Metálico de 3 puertas color gris (canina) 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0329 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0330 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0336 Escritorio de madera color madera 2 cajones 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0461 Escritorio metálico color gris formica madera de 3 cajones 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0478 Escritorio peninsular de madera 3 cajones color café 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0765 Locker Metálico 4 puertas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0766 Locker Metálico de 4 puertas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0918 Silla de visita en pliana en color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDPPM0040 Archivero metálico de 4 gavetas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTCT0012 Silla de visita en pliana color vino 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTDI0089 Locker Metálico 2 puertas color gris ZER 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTEV0018 Pizarrón de corcho con marco de aluminio 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTEV0023 Sillón en cueroflex color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSDTOP0046 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFCA0313 Módulo de recepción de madera color café y lamina gris 21-jul-16 ESCAMILLA 
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SSOFCA0641 Sillón ejecutivo respaldo alto en cueroflex color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFCA0877 Silla secretarial en pliana color negro con antebrazos 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFMA0019 Locker Metálico 2 puertas color gris 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOFMA0127 Silla estibable en cueroflex color negro 21-jul-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0096 Silla de visita en pliana color vino 21-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0007 Mesa para máquina de escribir color beige 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0011 Clima marca white westinghouse color café 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0084 Silla estibable color negro de cueroflex 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0163 Mesa . 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0178 Silla de vista en pliana color negro 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0181 Silla de vista en pliana color negro 22-jul-16 ESCAMILLA 

ADOFCP0195 Silla de visita con antebrazos en pliana color vino 22-jul-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0012 Impresora de Computadora hpdeskjet 5650 17-ago-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0176 Cpu de Computadora HP s: mxj416022f 17-ago-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0188 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020g9b 17-ago-16 ESCAMILLA 

BSCUDI0459 Cpu de Computadora marca ibm s. lkzg0nw 17-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0038 Cpu de Computadora * (tecinf) s. 3019069 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0039 Monitor de Computadora marca hp color negro s. cnc4020g9d 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0043 Cpu de Computadora genérico color negro sin serie 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLBM0044 Monitor de Computadora marca hp serie cnc4020g94 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLDI0001 Teclado marca compaq  color negro 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLDI0017 Cpu de Computadora marca compaq 40 gb,serie 6y27kn8zn8zr03v, cd rom 22-ago-16 ESCAMILLA 

SEDLDI0146 Monitor de Computadora hp serie cnc4020g93 22-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0009 Alacena de madera color café de 2 puertas 24-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0010 Alacena de madera color café de 2 puertas 24-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0011 Alacena de madera color café de 8 puertas 24-ago-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0010 Cpu de Computadora marca hp s. mxj6470f8g 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0018 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0036 Extinguidor 4.54 kg. C02 color rojo 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMMV0064 Teclado marca compaq serie c0209149836 color negro 02-sep-16 ESCAMILLA 

ADDMCA0033 Enfriador de Agua marca general electric color beige (cocina) 05-sep-16 ESCAMILLA 
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DUOPEC0106 Silla de visita con antebrazos en pliana color negro 21-sep-16 ESCAMILLA 

SADPCC0027 Impresora de Computadora marca hp laserjet 1300n s. 31314 color beige 21-sep-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0292 Impresora de Computadora epson fx 890 24-nov-16 ESCAMILLA 

SFIRCG0501 Teléfono Secretarial 
marca grandstream gxp-2000 color negro mac: 
000b820f598b 

24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOFSE0374 Silla Secretarial C/ Antebrazos de Pliana Color Verde 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOFSE0418 Silla secretarial con antebrazos pliana color verde 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0018 Silla secretarial en pliana color negro con antebrazos 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0042 Silla en pliana color vino 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0060 Silla secretarial en pliana color negro 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSOPDI0097 Silla de visita en pliana color vino 24-nov-16 ESCAMILLA 

SSDPOP0167 Locker Metálico de 4 puertas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0181 Locker Metálico 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0192 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0193 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0194 Locker Metálico 4 gavetas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0195 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0206 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0227 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0297 Locker Metálico de tres puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0504 Locker Metálico de tres puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0561 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0562 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0565 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0567 Locker Metálico locker metalico 2 puertas gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0596 Locker Metálico metálico de 5 gabetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0612 Locker Metálico de 4 puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0615 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0617 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0619 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0620 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0628 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0639 Locker Metálico de 4 puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0643 Locker Metálico de 4 puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0695 Locker Metálico de 3 gavetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0699 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0703 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0784 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0893 Locker Metálico de tres puertas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0894 Locker Metálico de 2 gavetas color gris 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0895 Locker Metálico color verde de tres gavetas ZER 10-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0494 Locker Metálico locker metálico 2 puertas gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0557 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0581 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0582 Locker Metálico metálico de 5 gavetas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0583 Locker Metálico de tres puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0602 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0603 Locker Metálico de 3 puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0604 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0622 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0623 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0627 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0629 Locker Metálico color verde de tres gavetas  11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0630 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0631 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0632 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0691 Locker Metálico de 4 puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0694 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0697 Locker Metálico de 4 puertas color gris 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0701 Locker Metálico de 4 puertas color verde 11-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0796 Locker Metálico color gris  11-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0039 Cpu de Computadora serie rr97ila#abm 12-feb-16 XOCHIMILCO 
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ADDMCA0040 Monitor de Computadora marca acer 12-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0041 Teclado marca hp s. b93xboacptrh4x 12-feb-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0054 Frigobar marca general electric color beige serie 01012a08206 12-feb-16 XOCHIMILCO 

SCDNDI0093 Impresora de Computadora Hp Laserjet 1300 serie CNBJB3131O 12-feb-16 XOCHIMILCO 

DIDFCB0084 Credenza de madera con 2 puertas corredizas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIDFCB0095 Mesa para computadora color arena costados gris sin cajones 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIEEVA0031 Lámpara DE EMERGENCIA MARCA LLOYD'S 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIEEVA0057 Batidora marca oster color blanco 15-feb-16 XOCHIMILCO 

DIEEVA0065 Intercom marca steren modelo int-500 color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0191 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0298 Locker Metálico de 3 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0401 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0499 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0500 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0502 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0551 Locker Metálico 5 puertas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0553 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0556 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0600 Locker Metálico 4 puertas coor gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0605 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0606 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0607 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0608 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0610 Locker Metálico de 4 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0611 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0614 Locker Metálico 2 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0618 Archivero metálico de 4 cajones color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0621 Locker Metálico 3 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0624 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0625 Locker Metálico metálico de 2 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0626 Locker Metálico de 4 gavetas color verde 15-feb-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0634 Locker Metálico color gris de 3 gavetas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0636 Locker Metálico de 2 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0637 Archivero de madera 3 cajones color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0642 Locker Metálico de 4 puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0644 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0785 Locker Metálico metálico color gris 2 puertas 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0791 Archivero metálico de 4 gavetas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0891 Locker Metálico de tres puertas color gris 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0892 Silla de visita de plástico color negro 15-feb-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0899 Archivero archivero metálico 4 cajones 15-feb-16 XOCHIMILCO 

TECINF0013 Escritorio con formica color negro y 2 cajones 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0047 Minisplit marca FREYVEN serie 3556170502787 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0083 Cajonero color azul 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0092 Escritorio con formica color negro y 2 cajones 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0132 Escritorio metálico 5 cajones color café 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0141 Escritorio metálico de 5 cajones con formica 14-abr-16 XOCHIMILCO 

TECINF0274 Pintarrón con marco de aluminio 14-abr-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0033 Escritorio de madera de 2 cajones color café 18-abr-16 XOCHIMILCO 

SEVPDI0060 Minisplit freyven, beige de1 ton. 18-abr-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0018 Escritorio peninsular de madera color café de 2 cajones 22-abr-16 XOCHIMILCO 

ADDMMV0065 Escritorio metálico color gris con formica color café de 5 cajones 22-abr-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0037 Pizarrón de corcho tamaño chico 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0043 Escritorio de madera con 6 cajones y con lateral color vino 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0047 Librero de madera color vino 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0050 Perchero metálico color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

ADADDI0207 Sillón ejecutivo en cueroflex color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0650 Litera color negro (33 y 34) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0651 Litera color negro (35 y 36) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0653 Litera color negro (39 y 40) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0655 Litera color negro (43 y 44) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0656 Litera color negro (45 y 46) 02-may-16 XOCHIMILCO 
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SSDPOP0657 Litera color negro (61 y 62) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0658 Litera color negro (47 y 48) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0659 Litera color negro (49 y 50) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0660 Litera color negro (59 y 60) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0661 Litera color negro (51 y 52) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0662 Litera color negro (57 y 58) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0663 Litera color negro (53 y 54) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0664 Litera color negro (55 y 56) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0665 Litera color negro (63 y 64) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0666 Litera color negro (65 y 66) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0667 Litera color negro (67 y 68) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0669 Litera color negro (71 y 72) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0670 Litera color negro (73 y 74) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0671 Litera color negro (75 y 76) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0672 Litera color negro (77 y 78) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0673 Litera color negro (79 y 80) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0674 Litera color negro (81 y 82) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0675 Litera color negro (83 y 84) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0686 Litera color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0688 Litera color negro 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0709 Litera color negro (05 y 06) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0710 Litera color negro (07 y 08) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0714 Litera color negro (15 y 16) 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0779 Litera Metálica 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0792 Litera Metálica 02-may-16 XOCHIMILCO 

SSDPOP0794 Litera Metálica 02-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0007 Archivero de 4 gavetas 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0053 Perchero de madera color café 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0071 Escritorio metálico de 2 cajones color gris con formica color café 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0086 Archivero metálico de 4 gavetas color gris 11-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0148 Silla estibable en cueroflex color café 11-may-16 XOCHIMILCO 
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SADJDI0247 Silla de madera color miel 11-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFCA0005 Escritorio metálico de 2 cajones color gris 16-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0001 Escritorio de madera de 4 cajones color café 16-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0004 Credenza de madera de 2 puertas y 4 cajones color café 16-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0030 Scanner Para Computadora marca h.p. color beige serie CN1G010D0 17-may-16 XOCHIMILCO 

ADOFSE0051 Guillotina marca zebra modelo hp-3000 serie bl-2579 color hueso 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADJDI0050 Archivero metálico de 3 gavetas color beige (juridico) 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADPPA0040 Televisor marca samsung 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADPPA0041 Estructura Metálica . 17-may-16 XOCHIMILCO 

SADPPA0077 Resguardo de etiqueta (1) climas centrales marca carrier 17-may-16 XOCHIMILCO 

DIEEHU0040 Estante de madera 3 niveles 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEHU0213 Resguardo de etiqueta (1) silla infantil (1) mesa infantil 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEHU0218 Resguardo de etiqueta (1) sillas de plástico 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEIN0105 Abanico de techo color rojo 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0031 Exprimidor de jugo eléctrico braun blanco 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0034 Batidora marca braun 200 watt 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0040 Minisplit marca aux color beige 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEPS0079 Resguardo de etiqueta 1 silla infantil 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEVH0019 Minisplit marca york color blanco 12-jul-16 XOCHIMILCO 

DIEEZE0165 Abanico de techo metálico color rojo 3 aspas 12-jul-16 XOCHIMILCO 

SEOFSE0042 Cpu de Computadora 
marca compaq d51cp-4-2ghz, 40gb 256 mb serie ie 
6y27kn8zk078 color negro con gris 

12-jul-16 XOCHIMILCO 

SEOFSE0043 Monitor de Computadora marca benq fp5ig s. etg87086255L0 12-jul-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0072 Sillón De cueroflex, dos plazas, color vino. 12-ago-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0073 Sillón De cueroflex, una plaza, color vino. 12-ago-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0074 Silla de visita de madera con cueroflex  color negro y café 12-ago-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0075 Silla de visita de madera con cueroflex color negro y café 12-ago-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0003 Silla de visita con antebrazos en pliana color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0025 Escritorio de madera de 2 cajones 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0043 Silla secretarial de media concha color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0048 Pizarrón color verde marco de aluminio 29-sep-16 XOCHIMILCO 
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FEEVAO0059 Silla secretarial en pliana color cafe 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0084 Teclado multimedia marca acteck color gris mod. smart office xp 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0098 Escritorio sin cajones color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0104 Escritorio metálico sin cajones color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0118 Televisor marca samsung de 32 pulgadas color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0119 Mesa de fierro para televisión 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0161 Refrigerador marca torrey con puerta de vidrio mod. rd-14 s. b10-2721 29-sep-16 XOCHIMILCO 

FEEVAO0174 Abanico de pedestal marca fanstar mod. 3170 (area de reposteria) 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0218 Monitor de Computadora marca Connect color negro s: 73201942UIAA 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0239 Sillón ejecutivo en pliana color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0287 Escritorio de madera con lateral  color café 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0379 Impresora de Computadora marca samsung ML-1910 s. z2l6bafz801561x color gris 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRCG0474 Impresora de Computadora marca samsung s. z2l6bafz80030e 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRD10030 Sacapuntas Eléctrico marca boston color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRD10059 Sillón ejecutivo en pliana color negro con antebrazos 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRD20027 Monitor de Computadora marca hp compaq u185es s. cnt93063pm color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRER0026 Sillón de pliana color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRMH0056 Scanner Para Computadora marca HP N8420 serie CN83CA0261 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRPR0078 Silla estibable 29-sep-16 XOCHIMILCO 

SFIRPR0148 Banco cajero de respaldo medio color negro 29-sep-16 XOCHIMILCO 

ADDMCA0092 Horno de Microondas marca goldstar color blanco(cocina) 14-oct-16 XOCHIMILCO 

ADDMDI0060 Monitor de Computadora marca hp negra con gris 14-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0222 Resguardo de etiqueta (1) desbrozadoras 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0240 Resguardo de etiqueta (1) desbrozadoras 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0241 Resguardo de etiqueta (1) desbrozadoras 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0302 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 171743721 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0316 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 171743714 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0339 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 166803654 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0347 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173275786 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0349 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062655 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0350 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571920 21-oct-16 XOCHIMILCO 
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SEIUDI0351 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062794 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0354 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571938 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0356 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173275683 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0358 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062663 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0367 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062997 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0373 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571838 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0387 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173063061 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0392 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173062616 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0394 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571870 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0396 Desbrozadora marca sthil fs 450 s. 173571844 21-oct-16 XOCHIMILCO 

SEIUDI0421 Desbrozadora marca sthil s. 171743723 21-oct-16 XOCHIMILCO 

ADDMMI0048 Resguardo de etiqueta 
de 2 terrajas para tubo galv. de 1/2 a 2 de diametro 8 piezas 
c/u" 

08-nov-16 XOCHIMILCO 

ADDMMV0023 Boiler marca calorex color blanco 08-nov-16 XOCHIMILCO 

     

   
731 ESCAMILLA 

   
218 XOCHIMILCO 

   
949 TOTAL 

 

 
 
SEGUNDO.- Instrúyase a la Secretaria de Finanzas y Tesorería Municipal, para que a través de 
la Dirección de Patrimonio y Normatividad para que opere el presente acuerdo de conformidad a 
sus competencias y obligaciones, y así mismo a la Dirección Jurídica supervise el procedimiento. 

 
 
TERCERO.- Instrúyase a la Secretaría del Ayuntamiento, para que remita el presente acuerdo 
para su publicación en la Gaceta Municipal. 
 
 

ANEXO 1 
AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO RELATIVO A LA DESAFECTACIÓN DE 

BIENES NO UTILES PARA EL SERVICIO PÚBLICO MUNICIPAL, LOCALIZADO EN LAS 
BODEGAS EN LA COLONIA ESCAMILLA Y COLONIA XOCHIMILCO 
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ANEXO 2 

AL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO RELATIVO A LA DESAFECTACIÓN DE 
BIENES NO UTILES PARA EL SERIVIO PÚBLICO MUNICIPAL, LOCALIZADO EN LAS 

BODEGAS EN LA COLONIA ESCAMILLA Y COLONIA XOCHIMILCO. 
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VIII.- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
DESARROLLO URBANO, RELATIVO A LA AUTORIZACIÓN DE UN CONVENIO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y/O REMODELACIÓN DE 2-DOS 
PUENTES PEATONALES, CELEBRADO CON LA EMPRESA, IMPACTOS, FRECUENCIA Y 
COBERTURA DE MEDIOS S.A. DE C.V., Y EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN. 

 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: En cumplimiento del Orden del Día, procedemos al desahogo 
de la Presentación y aprobación en su caso del Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, 
relativo a la autorización de un Convenio para la Construcción, Instalación, mantenimiento y/o 
remodelación de 2-dos puentes peatonales, celebrado con la empresa, impactos, frecuencia y 
cobertura de medios s.a. de c.v., y el municipio de guadalupe, Nuevo León,  por lo que le solicito 
al C. Regidor C.P. Marco Vinicio Bañuelos González, nos informe quien presentará el Dictamen. 
  
Se agrega a la Sesión el C. Regidor Gonzalo Alanís Estrada. 
 

El C. Regidor C.P. Marco Vinicio Bañuelos González, hace uso de la palabra y manifiesta 
lo siguiente: Buenos días, con su permiso Sr. Presidente Municipal, dará lectura del Dictamen la 
compañera C. Regidora Lic. Juana María Ruiz Pérez. 

 
La C. Regidora Lic. Juana María Ruiz Pérez, hace uso de la palabra y manifiesta lo 

siguiente: Gracias, Buenos días, con su permiso Sr. Alcalde. 
 

CC. INTEGRANTES DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, N. L. 
PRESENTE.-  

 

Los suscritos Integrantes de la Comisión de Desarrollo Urbano, recibimos, a través de C. 
Secretario del R. Ayuntamiento, solicitud del Secretario de Control y Sustentabilidad Urbana, para 
su estudio, análisis y en caso resolución, del expediente que contiene la autorización de un 
Convenio para la Construcción de un puente peatonal y remodelación de un puente peatonal, así 
como el  mantenimiento y/o remodelación de los mismos, durante el plazo de vigencia del 
convenio, celebrado con la empresa, Impactos, Frecuencia y Cobertura de Medios S.A de C.V., y 
el Municipio de Guadalupe, Nuevo León. 

 

CONSIDERANDOS 
 

Primero.- Que la Administración de Guadalupe, período Constitucional 2015 – 2018, dentro del 
Plan Municipal de Desarrollo, posee como acción prioritaria, la de incrementar y mejorar el 
equipamiento urbano mediante la construcción o mantenimiento de áreas de uso público 
ubicadas en el Municipio, así como establecer el orden en los espacios urbanos de uso público.  
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Segundo.- Que existe una demanda al observar que en el Municipio, específicamente en la 
Avenida Eloy Cavazos y  Miguel Alemán, donde la gente al bajar del transporte urbano no tiene 
un medio seguro para cruzar la avenida, puesto que en su mayoría están lejanas de los 
semáforos y por lo tanto la gente atraviesa a mitad de calle.  

 

Aunado a la petición de los usuarios en ese sentido, existe la necesidad que trabajar en sinergia 
con particulares que apoyen los objetivos y prioridades previstos en los planes de desarrollo 
urbano, y los demás que estos se deriven, fomentando la concertación de acciones e inversiones 
entre los sectores público, social y privado. 

 

Tercero.- Que la empresa Impactos, Frecuencia y Cobertura de Medios, S.A de C.V., ha 
manifestado su consentimiento para comprometerse a construir un puente peatonal en la 
Avenida Miguel Alemán, colonia Valles de Linda Vista, entre Avenida las Américas y calle 
Monterrey, (Frente al H-E-B), y la remodelación de otro puente peatonal ubicado en la Avenida 
Eloy Cavazos y la calle Bosque de la Loma, de esta Municipalidad, y su posterior mantenimiento, 
en virtud de la Implementación del Programa de Equipamiento Urbano, celebrado con el 
municipio, así como  las acciones de mantenimiento. 

 

En base a los fundamentos anteriormente expuestos, sometemos a consideración del pleno del 
R. Ayuntamiento la aprobación en su caso del siguiente: 

 

ACUERDO 
 

PRIMERO.-  El R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, con fundamento en el  Artículo 115 
de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 118 de la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de Nuevo León, artículo 33 fracción I inciso ñ) de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Nuevo León, la autorización de un Convenio para la Construcción, 
Instalación, mantenimiento y/o remodelación de 2-dos Puentes Peatonales, celebrado con la 
empresa, Impactos, Frecuencia y Cobertura de Medios S.A de C.V., y el Municipio de 
Guadalupe, Nuevo León. Que a continuación se describen: 

 

Ubicación de los puentes peatonales: 
 

1.-   Remodelación, Avenida Eloy Cavazos y la calle Bosque de la Loma; y 
2.-   Construcción, Avenida Miguel Alemán, colonia Valles de Linda Vista, entre Avenida 
las Américas y calle Monterrey, (Frente al H-E-B). 

 
En caso de que por circunstancias técnicas no fuese factible la construcción y remodelación de 
los puentes en las ubicaciones descritas, el Municipio y la Empresa convienen, en que ambos a 
través de la Secretaria de Control y Sustentabilidad Urbana, determinaran la mejor ubicación en 
beneficio de la ciudadanía. 
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La incorporación del programa de equipamiento urbano, relativo al convenio en comento, la 
empresa y el municipio se comprometen y aceptan establecer en sus cláusulas lo siguiente: 

 
1) La empresa se compromete a coadyuvar con el Municipio, para la entrega del puente peatonal 

construido y la remodelación del otro puente peatonal, en un plazo no mayor de un año, 
contados a la firma del presente convenio autorizado, materializando la entrega del puente a 
propiedad del municipio, quien llevara a cabo la incorporación y registro al patrimonio municipal 
de todos los puentes peatonales objeto del presente acuerdo;   

2) La empresa se compromete a la construcción del puente peatonal y entrega en el plazo 
establecido, y a efectuar la reparación y mantenimiento de los puentes peatonales descritos en 
el punto primero;   

3) El municipio se compromete a otorgar la autorización de los permisos de la instalación de 
publicidad en puentes peatonales, a la empresa, autorización que tendrá vigencia de 8-ocho 
años, a partir de la entrega del puente peatonal para formar parte del patrimonio municipal; y 

4) La empresa Impactos, Frecuencia y Cobertura en Medios, S.A. de C.V., se compromete a 
efectuar los pagos correspondientes a la licencia y permiso a que hubiera lugar derivados de la 
presente autorización 

 
SEGUNDO.- Instrúyase a la Dirección de Control y Sustentabilidad Urbana adscrita a la 
Secretaría de Control y Sustentabilidad Urbana, para que en el marco de sus respectivas 
atribuciones y obligaciones de la normatividad aplicable a la materia del presente acuerdo, lleven 
a cabo todas las gestiones necesarias para la debida suscripción de la presente autorización que 
expide el R. Ayuntamiento. 

 
TERCERO.- Instrúyase a la Dirección de Control y Sustentabilidad Urbana adscrita a la 
Secretaría de Control y Sustentabilidad Urbana y a la Secretaria de Obras Públicas y a la 
Dirección Jurídica para que en coordinación con la Dirección de Patrimonio adscrita a la 
Secretaria de Finanzas y Tesorería Municipal, lleven a cabo la incorporación y registro  al 
patrimonio municipal de los puentes peatonales objeto del presente acuerdo.   

 
CUARTO.- Remítase a la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, para su debida publicación en la 
Gaceta Municipal y en el Sitio Oficial de Internet del Municipio. 

 
Dado en el Recinto Oficial del R. Ayuntamiento del Municipio de Guadalupe, Nuevo León, a los 
26 días del mes de enero del 2017. 

 

POR LA COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO 
 
 

Rubrica 
C.P. MARCO VINICIO BAÑUELOS GONZÁLEZ                  

PRESIDENTE                                                                         
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                                                     Rubrica                                                              Rubrica 
                        C.P. IRMA PENÉLOPE LÓPEZ RANGEL                 LIC. JUANA MARÍA RUÍZ PÉREZ                                 
                                               SECRETARIO                                                        VOCAL  

 
 
                                                Rubrica                                                                   Rubrica 
                          LIC. AMADOR MEDINA FLORES                PROF. MIGUEL ÁNGEL RODRÍGUEZ GARZA 
                                                 VOCAL                                                                 VOCAL 

 
 
Todos a favor, cuanto. 
 

 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Conocido que fue el DICTAMEN DE LA COMISIÓN DE 
DESARROLLO URBANO, RELATIVO A LA AUTORIZACIÓN DE UN CONVENIO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN, INSTALACIÓN, MANTENIMIENTO Y/O REMODELACIÓN DE 2-DOS 
PUENTES PEATONALES, CELEBRADO CON LA EMPRESA, IMPACTOS, FRECUENCIA Y 
COBERTURA DE MEDIOS S.A. DE C.V., Y EL MUNICIPIO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN, 
me permito consultar a los Integrantes del R. Ayuntamiento, si desean hacer alguna intervención 
en lo General o en lo Particular que modifique la propuesta contenida en el Dictamen, no 
existiendo intervenciones Ruego a los H. Integrantes de este R. Ayuntamiento se sirvan 
manifestar su aprobación del Dictamen presentado, favor de  levantar  la mano de la forma 
acostumbrada, ¿quienes estén por la afirmativa?, ¿quienes estén por la negativa?, ¿quiénes se 
abstengan?, se procede a la votación, se informa que se aprueba por unanimidad de votos. 
 
Honorables integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba unanimidad de votos a favor del Acuerdo No. 05 correspondiente 
al Punto No. VIII, del Orden del Día. El Acuerdo se publicará en la Gaceta Municipal sitio de 
internet del Municipio, así mismo se transcribirá  íntegramente al Acta correspondiente. 

 
ACUERDO No. 5 

 

PRIMERO.-  El R. Ayuntamiento de Guadalupe Nuevo León, con fundamento en el  Artículo 115 
de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 118 de la Constitución Política del 
Estado Libre y Soberano de Nuevo León, artículo 33 fracción I inciso ñ) de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Nuevo León, la autorización de un Convenio para la Construcción, 
Instalación, mantenimiento y/o remodelación de 2-dos Puentes Peatonales, celebrado con la 
empresa, Impactos, Frecuencia y Cobertura de Medios S.A de C.V., y el Municipio de Guadalupe, 
Nuevo León. Que a continuación se describen: 
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Ubicación de los puentes peatonales: 

 

1.-   Remodelación, Avenida Eloy Cavazos y la calle Bosque de la Loma; y 

2.-   Construcción, Avenida Miguel Alemán, colonia Valles de Linda Vista, entre Avenida las 
Américas y calle Monterrey, (Frente al H-E-B). 

 

En caso de que por circunstancias técnicas no fuese factible la construcción y remodelación de 
los puentes en las ubicaciones descritas, el Municipio y la Empresa convienen, en que ambos a 
través de la Secretaria de Control y Sustentabilidad Urbana, determinaran la mejor ubicación en 
beneficio de la ciudadanía. 

 

La incorporación del programa de equipamiento urbano, relativo al convenio en comento, la 
empresa y el municipio se comprometen y aceptan establecer en sus cláusulas lo siguiente: 

 

1) La empresa se compromete a coadyuvar con el Municipio, para la entrega del puente 
peatonal construido y la remodelación del otro puente peatonal, en un plazo no mayor de un año, 
contados a la firma del presente convenio autorizado, materializando la entrega del puente a 
propiedad del municipio, quien llevara a cabo la incorporación y registro al patrimonio municipal 
de todos los puentes peatonales objeto del presente acuerdo;   

2) La empresa se compromete a la construcción del puente peatonal y entrega en el plazo 
establecido, y a efectuar la reparación y mantenimiento de los puentes peatonales descritos en el 
punto primero;   

3) El municipio se compromete a otorgar la autorización de los permisos de la instalación de 
publicidad en puentes peatonales, a la empresa, autorización que tendrá vigencia de 8-ocho 
años, a partir de la entrega del puente peatonal para formar parte del patrimonio municipal; y 

4) La empresa Impactos, Frecuencia y Cobertura en Medios, S.A. de C.V., se compromete 
a efectuar los pagos correspondientes a la licencia y permiso a que hubiera lugar derivados de la 
presente autorización. 

 

SEGUNDO.- Instrúyase a la Dirección de Control y Sustentabilidad Urbana adscrita a la 
Secretaría de Control y Sustentabilidad Urbana, para que en el marco de sus respectivas 
atribuciones y obligaciones de la normatividad aplicable a la materia del presente acuerdo, lleven 
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a cabo todas las gestiones necesarias para la debida suscripción de la presente autorización que 
expide el R. Ayuntamiento. 

 

TERCERO.- Instrúyase a la Dirección de Control y Sustentabilidad Urbana adscrita a la 
Secretaría de Control y Sustentabilidad Urbana y a la Secretaria de Obras Públicas y a la 
Dirección Jurídica para que en coordinación con la Dirección de Patrimonio adscrita a la 
Secretaria de Finanzas y Tesorería Municipal, lleven a cabo la incorporación y registro  al 
patrimonio municipal de los puentes peatonales objeto del presente acuerdo. 

 

CUARTO.- Remítase a la C. Secretaria del R. Ayuntamiento, para su debida publicación en la 
Gaceta Municipal y en el Sitio Oficial de Internet del Municipio. 
 
IX.- ASUNTOS GENERALES. 
 
  

             El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: En cumplimiento del Orden del Día, procedemos al desahogo de la 
presentación de Asuntos Generales, tenemos en primera Instancia la presentación de un Punto 
de Acuerdo, por parte de la Presidenta de la Comisión de Hacienda Municipal, por lo que le 
solicito a la C. Síndica Primero Lic. Janis Patricia Flores Martínez, de lectura del mismo. 

 
 

 La C. Síndica Primero Lic. Janis Patricia Flores Martínez, hace uso de la palabra y 
manifiesta lo siguiente: Buenos días, gracias Sr. Secretario. 

 
 

CC. SÍNDICOS Y REGIDORES DEL R. AYUNTAMIENTO DE GUADALUPE, NUEVO LEÓN 
PRESENTE.- 

 
La suscrita Presidenta de la Comisión de Hacienda Municipal, Transparencia Fiscalización y 
Contabilidad Gubernamental, me fue remitido por el C. Presidente Municipal a través del C. 
Secretario del R. Ayuntamiento, para su análisis, proyecto de dictamen de aprobación relativo a la 
emisión de la convocatoria pública para reformar el Reglamento de Gobierno Municipal del 
Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León.  

 
Por ello y en base a los siguientes: 

 
CONSIDERANDOS 
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Único.-. Que el R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, en la Vigésima Cuarta Sesión 
Ordinaria de fecha 11 de octubre del 2016, aprobó la modificación al Reglamento de Gobierno 
Municipal, a fin de dar cumplimiento de lo establecido en el artículo 6° de la Constitución Política de 
los Estados Unidos Mexicanos, y artículos 45 de la Ley General de Transparencia y Acceso a la 
Información Pública y 58 de la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado 
de Nuevo León, a fin de integrar la Unidad de Transparencia Municipal asignada a la Contraloría 
Municipal.  

Así mismo se le faculta a citada Unidad de Transparencia para ser la instancia municipal 
responsable de cumplir con la normatividad en materia de transparencia y acceso a la información, 
también sea el área responsable para los organismos públicos descentralizados del Municipio, por lo 
cual es menester modificar el Reglamento de Gobierno Municipal a fin de adecuarlo a las nuevas 
disposiciones Federales y Estatales en materia de Transparencia y Acceso a la Información.1     

Es por ello que esta Comisión someta a la consideración del Pleno el siguiente: 
 

ACUERDO 
 

PRIMERO.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, en base a sus atribuciones 
establecidas en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
artículos 118 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, con 
fundamento en lo dispuesto en el artículos 111, 112, 113, 227 y 228 de la Ley de Gobierno Municipal 
del Estado de Nuevo León, aprueba la emisión de la convocatoria pública para reformas el 
Reglamento de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León. 

 
SEGUNDO.- Instrúyase a la Secretaria del Ayuntamiento, para que a través de la Dirección Política 
se implemente todo el proceso de redacción de las convocatoria, publicación y difusión de las 
misma, elaboración del dictamen, recepción de la opinión pública misma que tendrá un plazo de 
recepción del 10-diez días naturales a partir de la publicación de la convocatoria, cierre que permitirá 
el trabajo en comisiones y presentación al pleno del proyecto final para ser aprobado en su caso las 
reformas propuestas al reglamento citado.  

 
TERCERO.- Instrúyase a la Secretaría del Ayuntamiento, para que remita el presente acuerdo para 
su publicación en la Gaceta Municipal, y en el Sitio Oficial de Internet del municipio, de conformidad 
con lo establecido en los artículos 64 y 66 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo 
León. 

 
 

Dado en la Sala de Sesiones del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, a los 26 días del mes 
de enero del año 2017.  
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Atentamente 
 
 

Lic. Janis Patricia Flores Martínez 
Presidenta de la Comisión de Hacienda Municipal Transparencia, Fiscalización y 

 Contabilidad Gubernamental 
 

El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Pues bien conocido que fue el Punto de Acuerdo,  me permito 
solicitar a los C. Integrantes del Ayuntamiento si desean hacer alguna intervención en lo general 
o en lo particular que modifique la misma, no habiendo intervenciones, ruego a los H. Integrantes 
del Ayuntamiento se sirvan manifestar su aprobación de la propuesta presentada, levantando la 
mano de la manera acostumbrada, ¿quiénes este por la afirmativa?, ¿quienes estén por la 
negativa?, ¿en abstención?, se procede a la votación, se informa que se aprueba por unanimidad 
de votos. 
 
Honorables integrantes del R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, me permito 
informar que se aprueba por unanimidad de votos el Acuerdo No. 06 correspondiente al 
Punto No. al punto No. IX del Orden del Día, el acuerdo será publicado en la Gaceta Municipal 
y en el sitio internet del Municipio, así mismo se transcribirá íntegramente al Acta 
correspondiente. 

 
ACUERDO No. 06 

 
PRIMERO.- El R. Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León, en base a sus atribuciones 
establecidas en el artículo 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 
artículos 118 de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Nuevo León, con 
fundamento en lo dispuesto en el artículos 111, 112, 113, 227 y 228 de la Ley de Gobierno Municipal 
del Estado de Nuevo León, aprueba la emisión de la convocatoria pública para reformas el 
Reglamento de Gobierno Municipal del Ayuntamiento de Guadalupe, Nuevo León. 

 
SEGUNDO.- Instrúyase a la Secretaria del Ayuntamiento, para que a través de la Dirección Política 
se implemente todo el proceso de redacción de las convocatoria, publicación y difusión de las 
misma, elaboración del dictamen, recepción de la opinión pública misma que tendrá un plazo de 
recepción del 10-diez días naturales a partir de la publicación de la convocatoria, cierre que permitirá 
el trabajo en comisiones y presentación al pleno del proyecto final para ser aprobado en su caso las 
reformas propuestas al reglamento citado.  

 
TERCERO.- Instrúyase a la Secretaría del Ayuntamiento, para que remita el presente acuerdo para 
su publicación en la Gaceta Municipal, y en el Sitio Oficial de Internet del municipio, de conformidad 
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con lo establecido en los artículos 64 y 66 de la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo 
León. 
             
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Continuando con el Orden del Día que es Asuntos Generales, 
se concede el uso de la palabra a los C. Integrantes del R. Ayuntamiento que así deseen hacerlo, 
tiene el uso de la palabra el C. Regidor Virgilio Javier Hernández Ávila. 
  
 El C. Regidor Virgilio Javier Hernández Ávila, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Buenos días, ayer en la junta que tuvimos previa, se vio lo de las lámparas, pero no 
nos presentaron el anexo 1 uno donde viene los oficios de los Municipios y quiero preguntar, 
porque aquí dice que la donación luminarias públicas, lo voy a leer todo, al Dictamen de las 
Comisiones Unidas de Patrimonio y de Hacienda Municipal y Transparencia Fiscalización y 
Contabilidad Gubernamental, relativo a la desafectación del Patrimonio Municipal y la donación 
de luminarias públicas, del lote de luminarias que sean sustituidas en el Municipio mismas que en 
virtud  y dadas de sus características técnicas de funcionamiento no serán ya utilizadas por el 
Municipio de Guadalupe, aquí mi pregunta es: ¿Estamos desafectando las 700 setecientas 
lámparas que están solicitando, o el lote?,  yo quisiera que se le agregara que nada más se están 
desafectando 700 setecientas lámparas, porque aquí habla de todas en general. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Nada más lo solicitado, habiendo más solicitudes o teniendo 
otro acuerdo lo volveríamos a pasar a Cabildo, lo agregamos y se toma nota de su comentario, 
tiene el uso de la palabra C. Regidora Lic. Juana María Ruiz Pérez. 
 
 La C. Regidora Lic. Juana María Ruiz Pérez, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Buenos días, en pláticas con compañeras de otros Estados, salió el tema de que en 
otros Estados tiene una Patrulla Rosa de Seguridad que está la 24 veinticuatro horas siempre al 
pendiente de las necesidades de la mujer, en cuanto a la violencia, me gustaría que revisáramos 
este tema y elaborar un bonito Dictamen donde, a ver si puede ser accesible que podamos tener 
una Patrulla Rosa en nuestro Municipio para atención de las Mujeres que viven violencia, a su 
consideración, me gustaría que nos reuniéramos y platicáramos el tema para que hubiera 
siempre esta Patrulla Rosa al pendiente de todas las Mujeres del Municipio, es cuanto. 

 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Muy bien Regidora Juana María Ruiz tomamos nota, tiene el 
uso de la palabra el C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal. 
  
 El C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Dando respuesta al comentario de la Regidora Juana María 
Ruiz, ahorita a las 10:00 diez de la mañana será la presentación del Plan de Gobierno Mujeres 
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Fuertes, Mujeres Seguras, Mujeres guadalupenses y en uno de los apartados viene contemplado 
este punto, para conocimiento del Cabildo y se va a dar a conocer en un momento más. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: tiene el uso de la palabra la C. Regidora Juana Corpus Aguilar. 
 
 La C. Regidora Juana Corpus Aguilar,  hace uso de la palabra y manifiesta lo siguiente: 
Buenos días, nada más para hacer un comentario, por ahí en el Acta que estamos firmando, hay 
compañeros que estamos abarcando en donde otros compañeros les toca firmar, yo creo que si 
necesitamos otro espacio pues hay que pedirlo y no invadir donde le corresponde firmar al otro 
compañero, es cuanto gracias. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Se toma nota Regidora Juana Corpus, ¿hay alguna firma que 
afecte el espacio?  

 
 La C. Regidora Juana Corpus Aguilar,  hace uso de la palabra y manifiesta lo siguiente: 
Así es, se están empalmado firmas de compañeros. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Lo revisamos con gusto, tiene el uso de la palabra la C. 
Regidora C. P. Irma Penélope López Rangel. 
 
 La C. Regidora C. P. Irma Penélope López Rangel, hace uso de la palabra y manifiesta 
lo siguiente: Buenos días, nada más para hacer un agradecimiento a la Gente de servicios 
Públicos, por las atenciones a Vecinos de la colonia Azteca, que tiene que ver con el recarpeteo 
de algunas calles, sobre todo por la eficiencia, la verdad es que tenemos muy buena respuesta 
de esa área y aparte el área de Desarrollo Urbano, Ingeniería Vial también por apoyarnos para 
ayudar a los vecinos de la Linda vista en la colocación de unos señalamientos en el lugar donde 
estaban teniendo problemas por el  tránsito de traílers, les agradezco y les reconozco mucho la 
eficiencia y la atención. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Muchas gracias Regidora de hecho por aquí está el Secretario 
de Servicios, ya la escuchó de viva voz. 
 
 La C. Regidora C. P. Irma Penélope López Rangel, hace uso de la palabra y manifiesta 
lo siguiente: De hecho le voy a encargar más cosas. 
 
 El C. Regidor Profr. Miguel Ángel Rodríguez Garza, hace uso de la palabra y manifiesta 
lo siguiente: Buenos días, con el permiso del Sr. Alcalde, hace algunos meses la Institución del 
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Conalep, le hice llegar una solicitud, para que se hiciera una operación mochila en esa 
Institución, me contestaron de aquí del Municipio en negativa, por lo anticonstitucional que es 
este evento, a raíz de lo que sucedió en el Municipio de Monterrey, les quiero pedir a las 
Secretarías correspondientes, ya sea Desarrollo Social, Prevención, Seguridad Pública, o a 
quien quiera ser prevención en las escuelas que se aplique, en el caso del Conalep, es un 
conflicto, la Directora teme que se vengan cosas indebidas ahí afuerita de la Escuela, pero 
aparte son alumnos entre 16 dieciséis a 18 dieciocho años que tienen cierta problemática, yo no 
sé si se pueda retomar esa solicitud que hizo la Directora, en una ocasión estuvimos el Regidor 
Asaul y Yo con ella, donde nos solicitó, yo le entregue la solicitud aquí lo hice mención de esa 
solicitud pendiente, Trabajo Social me avisa que se le dijo que no, de aquí de la Presidencia, no 
se quien firmó el documento incorrectamente, yo sé que es anticonstitucional, aquí se pedían 22 
veintidós cadetes, creo que tiene 22 veintidós grupos el Conalep, creo que es el más grande que 
hay en el País el de Serafín Peña, donde hay una complicación grave, sobre todo al medio día, 
solicité varias cosas que sí se hicieron, pero la operación mochila no se está haciendo, porque 
se pide Cadete en una escuela, es por respeto, el Cadete no va abrir ninguna mochila, el que 
abre la mochila es el mismo alumno, no hacemos nada incorrecto los Maestros, en el caso de 
Primaria ahí si es un poco más fácil porque los niños haces una lista haber pasen cada quien a 
revisar sus libros a ver si los traen forrados o cosas que se invente el Profe y no hay problema en 
la operación mochila, pero ya cuando son adultos si se complica, entonces no sé si sea posible 
Sr. Alcalde que se haga en todas las Instituciones donde están los adolescentes hacer ese tipo 
de actividades porque pues no vaya a pasar algo que no deseamos que pase aquí en nuestro 
Municipio. 
 
 El C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal, hace uso de la 
palabra y expresa: Como ustedes saben nosotros hemos estado atendiendo peticiones de parte, 
atendiendo el operativo mochila yo estoy de acuerdo con usted Regidor  Profe Miguel Ángel, yo 
le pediría al Secretario del Ayuntamiento que pudiera gestionar una reunión con la Presidenta de 
la Comisión de Derechos Humanos y que en compañía del Regidor Miguel cualquier Regidor que 
quiera ir, hacerle saber la situación a la Presidenta, nosotros estamos como le he externado con 
toda la disponibilidad de participar con los requerimientos que sean necesarios, antes de 
lamentarnos por un hecho como el que pasó, por no actuar, tenemos que respetar la 
normatividad que marca la Comisión y si existiera esa posibilidad de sensibilizar a la Comisión, 
respecto a este tema, adelante, mientras tanto tenemos que hacerlo sin elementos policiacos, 
porque esos son las disposiciones que marcó la Comisión Estatal de Derechos Humanos, 
entonces el operativo que se realice a la brevedad, le diría que lo coordinara, no puede ser con 
un elemento de Policía porque así lo están rigiendo, sin embargo si me gustaría si usted está de 
acuerdo Regidor Miguel Ángel marcar el precedente de haber tenido la reunión con la Presidenta 
Estatal de la Comisión de Derechos Humanos en donde si algo llegase a pasar nosotros no 
fuimos pasivos en el tema. 
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 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la 
palabra y manifiesta lo siguiente: Profe pues a la brevedad  tendremos la reunión para solicitar la 
junta con ella seguro que lo vamos hacer, tiene el uso de la palabra el C. Regidor Martin 
Coronado Orozco. 
 
 El C. Regidor Martin Coronado Orozco, hace uso de la palabra y manifiesta lo siguiente: 
Buenos días, yo quiero que me incluyan para acompañar al Profe Miguel Ángel a la Comisión de 
Derechos Humanos. 
  
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Claro que sí Regidor Martin Coronado, cuente con ello, tiene el uso de la 
palabra el C. Regidor Lic. Asaul Pérez González. 
 
 El C. Regidor Lic. Asaul Pérez González, hace uso de la palabra y manifiesta lo siguiente: 
Buenos días, a mí me gustaría también que me incluyeran en esa Comisión, para estar presente 
con la Presidenta de los Derechos Humanos, por favor, gracias. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Muy bien cuente con ello Regidor Asaul, tiene el uso de la palabra la C. 
Regidora Lic. Daisy Berenice Esparza Nava. 
 
 La C. Regidora Lic. Daisy Berenice Esparza Nava, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Buenos días, ya está  enterada  la Comisión de Educación, alguien más para sumar a 5 
cinco Regidores  
 
 La C. Regidora Juana Corpus Aguilar, hace uso de la palabra y manifiesta lo siguiente: 
Que se tomara en cuenta la Comisión de Educación. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Si aquí está la Regidora Daisy Berenice, Regidora Juany usted quiere 
colaborar, ya son los 5 cinco Regidores para la Comisión, la otra semana tendríamos la reunión 
por instrucciones del Sr. Alcalde. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Tiene el uso de la palabra el C. Regidor Virgilio Javier Hernández Ávila. 
 
 El C. Regidor Virgilio Javier Hernández Ávila, hace uso de la palabra y manifiesta lo 
siguiente: Quisiera nada más agregar un detalle que está pasando, a lo mejor es cuestión nada 
más de presentar otra vez la solicitud acá en el caso del Profe Miguel Ángel, porque en la 
secundaria de la Azteca en la secundaria 2 dos, todos los días hay una patrulla, ahorita te voy a 
explicar que pasó, hay una patrulla ahí presente y a los Padres de Familia se les pide la 
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autorización para la revisión de la mochila, el cual hasta ahorita todos hemos accedido, el Policía 
lo único que hace es nada más estar presente, el no checa las mochilas, quien checa la mochilas 
es el Maestro, pero es un respeto y esa presencia pues si es muy buena y creo que en cualquiera 
de las instituciones. 
 
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: Ahí es un caso específico porque han estado por redes sociales incitando 
ahí a la violencia, creo que había un caso ahí, pero ya lo detectaron. 
  
 El C. Lic. Epigmenio Garza Villarreal, Secretario del Ayuntamiento, hace uso de la palabra 
y manifiesta lo siguiente: ¿Alguien más desea hacer uso de la palabra?, tiene el uso de la palabra 
el C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal, para la clausura de esta 
Sesión. 

 
X.- CLAUSURA DE LA TRIGÉSIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA. 

 
El C. Lic. Francisco Reynaldo Cienfuegos Martínez, Presidente Municipal, hace uso de la 

palabra y expresa: Gracias,  una vez desahogado el Orden del Día aprobado, con fundamento en    
la normatividad establecida en la Ley de Gobierno Municipal del Estado de Nuevo León, así 
como en el Reglamento Interior del  Republicano Ayuntamiento, me permito, siendo las 09:28 
nueve horas con veintiocho  minutos del día jueves 26 veintiséis de enero del 2017, proceder a la 
clausura de esta Trigésima Primera Sesión ordinaria del R. Ayuntamiento, Periodo Constitucional  
2015 – 2018, declarando válidos los acuerdos de ella emanados. Firmando en ella el C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL Y EL C. SECRETARIO DEL R. AYUNTAMIENTO, QUIEN DA FE.-----
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------. 

 
 
 
 

     C. FRANCISCO REYNALDO CIENFUEGOS MARTÍNEZ           C. EPIGMENIO GARZA VILLARREAL                     
                                          PRESIDENTE MUNICIPAL                                SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
 
                    

 
           ING. JORGE DOMENE ZAMBRANO                               C. JOSE ROBERTO SANCHEZ PADILLA 
    EL C. SRIO. DE FINANZAS Y TESORERO MUNICIPAL                       EL C. PRIMER REGIDOR 

   

 
 
C. VIRGILIO JAVIER HERNANDEZ AVILA             C. MARCO VINICIO BAÑUELOS GONZALEZ 
           EL  C. SEGUNDO REGIDOR                     EL C. TERCER REGIDOR 
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C. MIGUEL ANGEL RODRIGUEZ GARZA                  C. NORA ANGELICA NUNCIO ELIZONDO   
      EL C. CUARTO REGIDOR                      LA C. QUINTO REGIDOR    
               
                      
 
 
 
C. ENEDELIA GONZALEZ PEDROZA                                C. MARTIN CORONADO OROZCO 
     LA C. SEXTO REGIDOR                                                EL C. SÉPTIMO REGIDOR 
                        
                           
  
 
 
C. JUANA MARIA RUIZ PEREZ                                    C. RUBI ESMERALDA LOPEZ GARCIA            
   LA C. OCTAVO REGIDOR                        LA C. NOVENO REGIDOR 
                             
 
                 
 
 
C. IMELDA ELIZONDO ORTEGA                    C. JORGE CARLOS GOMEZ LOPEZ                                  
    LA C. DECIMO REGIDOR                       EL. C. DECIMO PRIMER REGIDOR 
             
       
 
 
 
C. IRMA PENÉLOPE LÓPEZ RANGEL                               C. PABLO DUARTE DE ALEJANDRO     
LA C. DECIMO SEGUNDO REGIDOR                     EL C. DECIMO TERCER REGIDOR
                          
 
 
 
 
 
C. DAISY BERENICE ESPARZA NAVA                           C. AMADOR MEDINA FLORES                                                                                                                                   
LA C. DECIMO CUARTO REGIDOR                             EL C. DECIMO QUINTO REGIDOR 
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C. PAOLA CRISTINA LINARES LOPEZ                      C. GILBERTO DE JESUS GOMEZ REYES   
    LA C. DECIMO SEXTO REGIDOR                            EL C. DECIMO SÉPTIMO REGIDOR 

                                             
 
 
 
 
 
C. ALMA CATALINA MATA GOMEZ                                     C. JUANA CORPUS AGUILAR                     
LA C. DECIMO OCTAVO REGIDOR                    LA C. DECIMO NOVENO REGIDOR                                                                                         
           FALTA JUSTIFICADA               

   
 
 

 
 
C. GONZALO ALANIS ESTRADA                                         C. ASAUL PÉREZ GONZALEZ 
   EL C. VIGÉSIMO REGIDOR                                         EL C. VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 
 
  
 
 
 
 
C. CLARISSA JUDITH TREVIÑO RENDÓN 
  LA C. VIGÉSIMO SEGUNDO REGIDOR 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. JANIS PATRICIA FLORES MARTINEZ                                        C. JOSE TORRES DURON                           
             LA C. SINDICO PRIMERO                     EL C. SÍNDICO SEGUNDO    


